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�
slovo předsedy Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje,
dovolte mi, abych vás co nejsrdečněji pozdravil u prvního le-

tošního vydání našeho zpravodaje. Máme před sebou čistý list 
papíru roku 2026 a  já věřím, že jej společně zaplníme dobrými 
zprávami, úspěšně dokončenými projekty a pozitivními zážitky.

Leden v  našem mikroregionu pod Lysou horou bývá tradič-
ně ve  znamení zimních radovánek, ale také klidu a  rozjímání 
po svátečním shonu. Je to čas, kdy se ohlížíme za tím, co se nám 
v uplynulém roce podařilo, a s optimismem vyhlížíme nové výzvy. I v tomto roce je mou 
prioritou, aby se mikroregion dále rozvíjel jako místo, kde se dobře žije všem generacím 
– od nejmenších dětí až po naše seniory.

V tomto čísle se dočtete nejen o plánovaných investicích pro nadcházející měsíce, ale 
také o bohatém kulturním a sportovním programu, který nás v zimní sezóně čeká. Ať už 
se chystáte na běžky, na ples, nebo jen na procházku zasněženou krajinou, přeji vám, ať 
si tyto chvíle užijete ve zdraví a v dobré náladě.

Do nového roku vám všem přeji především pevné zdraví, hodně štěstí, spoustu dobré 
nálady, vnitřní klid a dostatek energie k naplnění vašich osobních i pracovních předse-
vzetí. Kéž je pro vás rok 2026 rokem radostným a po všech stránkách úspěšným.

Příjemné čtení a úspěšný start do nového roku přeje
� David Pavliska, místostarosta Frýdlantu nad Ostravicí 
� a předseda Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

BESKYDY – Spolehlivý mobilní signál 
a  rychlé internetové připojení jsou dnes ne-
zbytnou součástí každodenního života, a  to 
nejen ve městech, ale i na venkově. Tam, kde 
pokrytí chybí nebo je nedostatečné, vzniká 
lidem v našem regionu řada problémů. Ome-
zuje možnost práce na dálku, komplikuje běž-
nou komunikaci, zhoršuje dostupnost služeb, 
ohrožuje bezpečnost v  krizových situacích 
a brzdí rozvoj místního podnikání i moderních 
technologií.

Pandemie Covid-19 zásadně proměnila 
naše pracovní návyky a  výrazně zvýšila po-
ptávku po kvalitním internetovém připojení pro 
práci z domova. Řada lidí se v posledních le-
tech přesunula z rušných měst do klidnějších 
podhorských oblastí, včetně Beskyd. Spolu 
s  tím rostou i nároky na spolehlivou digitální 
infrastrukturu. Přestože je většina regionu 
dnes pokryta 4G či 5G sítí, stále existují loka-
lity, kde je signál slabý, nestabilní nebo zcela 
chybí – a právě tato „bílá místa“ zůstávají jed-
nou z největších překážek pro plnohodnotný 
život v horských oblastech.

Na základě přetrvávajících potíží jsem po-
žádala občany a starosty našeho regionu, aby 
vytipovali nejvíce znevýhodněné lokality. Ná-
sledně jsem se z pozice senátorky PS ČR ob-
rátila na  Český telekomunikační úřad (ČTÚ) 
se žádostí o proměření kvality signálu v těch-

to oblastech. Na  výsledky měření navázalo 
setkání, kterého se zúčastnili zástupci ČTÚ, 
všech mobilních operátorů (Vodafone, T-Mo-
bile, O2), Ministerstva průmyslu a  obchodu, 
společnosti CETIN a Asociace poskytovatelů 
mobilních sítí. Cílem bylo společně se starosty 
dotčených obcí prodiskutovat výsledky, upo-
zornit na  problematická místa a  hledat kon-
krétní kroky ke zlepšení situace.
Mapa pokrytí versus skutečnost v terénu

Jedním z hlavních problémů, na který deba-
ta upozornila, je rozdíl mezi oficiálními mapami 
pokrytí a  realitou v  terénu. Operátoři na  ma-
pách často uvádějí dostupnost 5G sítě s rych-
lostí až 100 Mbit/s, zatímco reálná měření 
na mnoha místech ukazují i jen třetinovou rych-
lost a nestabilní signál. Důvodem bývá členitý 
terén, lesy či výškové rozdíly, které mapy nedo-
kážou plně zohlednit. Řada obyvatel je tak nu-
cena využívat dražší satelitní připojení, protože 
jiná možnost na jejich adrese neexistuje.

Cesty ke zlepšení
Ředitel sekce kontroly ČTÚ Karel Holek 

na  jednání představil výsledky měření signálu 
a připomněl, že úřad dlouhodobě sleduje tzv. 
„bílá místa“ – oblasti se zhoršeným pokrytím. 
Každý operátor by měl do roku 2030 nově za-
síťovat 200 takových základních sídelních jed-
notek (ZSJ), přičemž dalších 300 může sdílet 
společně s  ostatními. Na  Frýdecko-Místecku 

je do tohoto seznamu zařazeno 26 ZSJ, mezi 
nimi lokality v Malenovicích, Starých Hamrech, 
Bílé, Vyšních Lhotách, Hukvaldech, Ostravici, 
Palkovicích a Kozlovicích. Podle ČTÚ a na zá-
kladě následných jednání by se měly přidat 
také oblasti v katastru obce Krásná.

� (pokračování na str. 2)

Akademie pro podnikatele 
pokračuje i v novém roce
Oblíbené semináře a workshopy pro podnikatele a zájemce o podnikání z beskyd-

ských obcí pokračují i  v  roce 2026. První letošní workshop se uskuteční v pátek 23. 
ledna od 14 hodin v Kulturním centru ve Frýdlantě. 

Tématem workshopu, který povede lektorka Martina Schneiderová, bude zvládání 
stresu a psychohygiena. Součástí bude také praktický nácvik relaxační techniky. Re-
gistrace míst na www.progresko.cz.

BESKYDY – Letečtí záchranáři zasa-
hovali ve  středu 10. prosince odpoledne 
v  horském terénu Beskyd. Operační stře-
disko obdrželo informaci o  zraněné ženě 
na hřebeni v oblasti Smrku. Místo bylo ne-
přístupné pozemní cestou, proto byl k misi 

vyslán vrtulník LZS Ostrava. 
Posádka nejprve ve  Frýdlantě vzala 

na  palubu stroje člena horské služby se 
znalostí terénu, kterého posléze vysadila 
poblíž předpokládaného místa události. 
Pacientku se totiž ze vzduchu nepodařilo 
přesně lokalizovat. Po  nalezení ženy, kte-
rá si přivodila poranění v  oblasti kotníku, 
proběhlo její prvotní ošetření. Následně 
byla ve  vaku z  terénu evakuována pomo-
cí palubního jeřábu vrtulníku a  přenesena 
na  místo mezipřistání. Po  dalších potřeb-
ných úkonech, provedených v  rámci před-
nemocniční neodkladné péče, ji letečtí 
záchranáři předali pracovišti urgentního 
příjmu frýdecko-místecké nemocnice. 

� ZZS MSK

Využití palubního jeřábu 
při záchraně v Beskydech 

Beskydy – výzva pro „signál“ v našem regionu 

MIKROREGION – Místní akční skupina je 
již řadu let spolehlivým partnerem pro veřejný, 
soukromý i  neziskový sektor i  samotné obča-
ny. Podporujeme projekty, které posilují život 

na venkově a přispívají k rozvoji našeho regionu.
Za dobu svého působení jsme prostřednic-

tvím MAS podpořili 308 projektů v hodnotě 
téměř 127 milionů korun. Díky tomu školy 

modernizovaly učebny, vznikly nové chod-
níky, obce zlepšily své zázemí, dobrovolní 
hasiči získali nové vybavení a  spolky lepší 
podmínky pro svou činnost. Podpořili jsme 
podnikatele při zavádění inovací, zeměděl-
ce i nezemědělské firmy a rozvoj cestovního 
ruchu. Občané regionu mohli získat podporu 
na zateplení domů a energetické úspory, čímž 
se snižují jejich náklady.

Kromě podpory jednotlivých projektů je 
významnou součástí naší práce také sociál-
ní oblast a  vzdělávání. Společně s obcemi, 
školami a  neziskovkami realizujeme projekty, 
které posilují soudržnost a  zlepšují podmínky 
pro rodiny, seniory i  další skupiny obyvatel. 
V  rámci projektu MAP propojujeme učitele, 
rodiče a obce a hledáme cesty, jak moderni-
zovat výuku a  podporovat děti i  pedagogy. 
MAS se rovněž věnuje komunitnímu životu 
– podporujeme a pořádáme akce, které dávají 
lidem příležitost setkávat se, sdílet zkušenosti 
a inspirovat se navzájem, čímž posilujeme spo-
lupráci a aktivní život v obcích našeho regionu.

Věříme, že společně budeme i nadále roz-
víjet náš region a těšíme se na další spoluprá-
ci s vaší důvěrou.

Místní akční skupina – partner rozvoje 
našeho beskydského Frýdlantska

FRÝDLANTSKO-BESKYDY – S  radostí, 
hrdostí a  zároveň pokorou oznamujeme, že 
byl schválen nový projekt na  období 2026–
2028 s názvem „Posilujeme sociální práci 
na  obcích v  území MAS Frýdlantsko-Be-
skydy II“.

V rámci projektu budeme pokračovat v čin-
nosti terénní sociální pracovnice a  v  ko-
munitním plánování sociálních služeb. 
Nově rozšiřujeme tým o:

• komunitní pracovnici, která se zaměří 
na práci s mládeží a seniory,

• psychoterapeutku, jež bude poskytovat 
podporu rodinám s dětmi v náročných život-
ních situacích formou individuálních i skupi-
nových terapií.

Terapeutická setkání budou probíhat 
ve Frýdlantě nad Ostravicí a budou posky-
tována zdarma. Zahájení činnosti je plánová-
no na přelom ledna a února 2026.

Kontakt pro objednání osobní konzul-
tace:

psychoterapiefm@seznam.cz
Tel.: 736 700 026
Podmínkou zapojení do psychoterapeutic-

ké podpory je trvalé bydliště rodiny v ob-
cích MAS Frýdlantsko-Beskydy.

Součástí projektu budou také osvětové 
aktivity, kulaté stoly a řada dalších setká-
ní, jejichž cílem je:

• podpora sociálně znevýhodněných osob,
• pomoc rodinám s  dětmi v  nepříznivých 

situacích,
• rozvoj komunitních aktivit pro mládež 

a seniory,
• nastartování setkávání pro rozvádějící se 

rodiče a samoživitele.
Těšíme se na další tři roky plné podpory, 

spolupráce a sdílení.
Koordinátorka projektu: Martina O´Reilly, 

oreilly@masfb.cz nebo 739 372 584.
Projekt je financován z Operačního pro-

gramu Zaměstnanost plus a  Spolufinan-
cován Evropskou unií. 

Pokračujeme s projekty v sociální oblasti 
a přinášíme nové aktivity do území!
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� slovo starostky
Krásný nový rok, milí přátelé!
Začátek roku má v sobě zvláštní ticho – ne to prázdné, ale ticho plné oče-

kávání, naděje a nového prostoru. Jako by se svět na malý okamžik zastavil, 
aby nám popřál odvahu vykročit dál. Každý z nás prožívá příchod nového roku 
po svém. Někdo v bujaré společnosti přátel, jiný v  klidu domova obklopen 
rodinou. A přesto většina z nás na malou chvíli zpomalí a ohlédne se zpět, 
aby zhodnotila, co se podařilo.

Uplynulý rok byl pro naše město dalším rokem výrazných investic a posunu vpřed. Změny se 
dotkly našich škol, dopravy, sportovišť, veřejných prostranství i  technické infrastruktury – tedy 
těch oblastí, které vytvářejí kvalitu života nás všech. Naší dlouhodobou prioritou je budovat kvalit-
ní a bezpečné zázemí pro život všech generací. Investice nesměřujeme jen do objektů a staveb, 
ale především do komfortu a každodenní pohody lidí, kteří zde žijí i pracují.

Velkou roli v tom hrají také dotační programy, které pečlivě vyhledáváme a využíváme. Díky 
nim můžeme pokračovat v rozvoji města, aniž bychom neúměrně zatěžovali městský rozpočet. 
Ne všechny projekty získaly finanční podporu, o kterou jsme žádali, to je ale přirozenou součástí 
této cesty. Důležité však je, že jsme se opět posunuli kupředu. Připravovali jsme nové projektové 
dokumentace, abychom hned zkraje roku mohli začít realizovat nové záměry. Do  roku 2026 
vstupujeme s jasnou vizí a projekty v řádech stovek milionů korun.

Ale samotné investice nestačí. Město tvoří lidé – jejich energie, společně strávené chvíle, ra-
dost ze setkávání i práce pro druhé. Mé upřímné poděkování patří všem, kteří se aktivně zapojují 
do života ve městě, pracují v kulturních i sportovních organizacích a spolcích, pořádají spole-
čenské akce. Líbí se mi, že pečujete o své domy, zahrádky i předzahrádky a není vám lhostejný 
pořádek a čistota ve městě. I díky vám Frýdlant nad Ostravicí doslova dýchá péčí, pracovitostí 
a hrdostí svých obyvatel.

Velkou inspirací jsou pro nás naši senioři. Svým nadšením a  aktivitou dokazují, že věk je 
skutečně jen číslo. Jejich setkávání, kulturní akce i společné výlety přinášejí radost nejen jim, ale 
propojují celé město.

Obzvlášť mě těší vzájemná mezigenerační ohleduplnost a spolupráce. Učíme děti pozornosti 
ke starším lidem, podporujeme společné akce, návštěvy i vystoupení. I díky tomu se u nás nikdo 
nemusí cítit sám. Frýdlant nad Ostravicí je místem, kde lidé opravdu žijí spolu – nejen vedle sebe.

Vstupujeme do nového roku. Přeji nám všem, abychom do něj vkročili s lehkostí, nadějí a ví-
rou, že i  ten nejmenší krok a čin každého z nás spoluutváří město, které milujeme a kterému 
říkáme domov. 

Přeji si, aby se nám zde dobře žilo, abychom k sobě byli laskaví a aby naše město zůstalo 
místem, kde se lidé mají rádi.

Ať je rok 2026 rokem zdraví, síly, lásky, radosti a vzájemné podpory. 
Ať nás provází zodpovědnost, dobré srdce a chuť tvořit krásy všedních dní.
Prožijte nový rok ve zdraví, síle, optimismu a v lásce!
� S úctou Helena Pešatová, starostka města

� (pokračování ze str. 1)
O  překážkách při výstavbě nových vysílačů 

a  optických sítí hovořil Viktor Filip, specialista 
regulačních záležitostí ze společnosti CETIN. 
Upozornil, že získání všech potřebných souhlasů 
vlastníků pozemků bývá dlouhodobý proces, kte-
rý často trvá i více než rok. Nejsložitější situace 
je v  územích chráněné krajinné oblasti, kde je 
nutné hledat kompromisy mezi ochranou přírody 
a potřebami obyvatel. Zásadní roli zde hraje vzá-
jemná spolupráce a vůle všech stran. Starostové 
proto měli možnost prodiskutovat podněty obča-
nů svých obcí přímo s operátory, získat kontakty 
a dohodnout první kroky ke zlepšení pokrytí. 

Spolupráce obcí s operátory 
přináší první výsledky 

Řada obcí už navázala potřebné kontakty 

a  vstoupila do  jednání s  operátory či zástup-
ci CETINu s  problematikou řešení zjištěných 
problémů již na základě svých konkrétních po-
žadavků a možností. Jedná se například o Frý-
dlant nad Ostravicí, Ostravici, Morávku, obec 
Krásnou aj.

K  jednotlivým adresám občanů upozorňu-

jících na  problémy v  místě jejich bydliště se 
v  průběhu měsíce vyjádřili všichni operátoři. 
Odpovědi na  jejich konkrétní dotazy jsou nyní 
průběžně zasílány občanům na doručené ad-
resy. Ne vždy jsou optimistické, nicméně vel-
mi dobrou zprávou je informace o  výstavbě 
nových vysílacích stanic v  Pržně a  na  Nové 
Dědině, které mohou být sdíleny všemi operá-
tory. Tyto stanice posílí pokrytí signálem nejen 
na Pržně nebo ve Frýdlantě nad Ostravicí, ale 
i v oblastech Hodoňovic či Pstruží.

Cesta ke zlepšení nebude jednoduchá – vy-
žaduje čas, finance i trpělivost, ale jednání uká-
zalo ochotu všech stran spolupracovat a hledat 
cesty, jak lidem v Beskydech zajistit takový sig-
nál, jaký si v 21. století právem zaslouží.

� Helena Pešatová, senátorka

Beskydy – výzva pro „signál“ v našem regionu 

Rok 2025 se ve  Frýdlantě nad Ostravicí 
nesl ve  znamení výrazných investic, které se 
dotkly školství, dopravy, sportovišť, veřejných 
prostranství i  technické infrastruktury. Město 
zároveň vstupuje do  roku 2026 s  jasnou vizí 
dalšího rozvoje – připraveny jsou nové projekty 
v řádech desítek milionů korun.

„Naší dlouhodobou prioritou je vytvářet 
kvalitní a bezpečné zázemí pro život všech ge-
nerací, a to od nejmenších dětí až po seniory. 
Investujeme do našich mateřských i základních 
škol, sportovišť, bydlení i  veřejného prostoru. 
Nejde přitom jen o samotné stavby, ale přede-
vším o komfort a kvalitu života ve městě,“ uvádí 
starostka Helena Pešatová.

Mnohé projekty byly financovány nejen 
z městského rozpočtu, ale také za podpory růz-
ných dotačních výzev, do nichž jsme se zapojili.

„Snažíme se maximálně využívat dotační 
možnosti, protože právě ty nám umožňují re-
alizovat i  velmi náročné investice, které by ji-
nak městský rozpočet zatížily. Zároveň pečlivě 
plánujeme tak, aby jednotlivé projekty na sebe 
navazovaly a dávaly dlouhodobě smysl,“ dopl-
ňuje místostarosta David Pavliska.

Studie, projekty a  projektové práce v  roce 
2025 pro akce města, které budou realizovány 

v dalších letech:
• projekt na  vybudování nového zázemí 

na koupališti
• projekt na vybudování vodovodu v lokalitě 

Sibudov
• zahájení stavby bytového domu na  ulici 

Noremská
• výměna a doplnění kamer městského ka-

merového dohledového systému
• projektová příprava stavebních úprav bu-

dovy na Náměstí č. p. 9 na městskou knihovnu
• nákup nových automobilů pro technické 

služby, sociální služby a městskou policii
• dokončení úprav projektu na stavbu Víceú-

čelového centra volného času
• přípravné práce na projektu zateplení stře-

chy a obálky Kulturního centra včetně technické-
ho zhodnocení vnitřních prostor (pódium a sál)

• příprava projektu na rekonstrukci kuchyně 
ve Středisku sociálních služeb

• projekty na rekonstrukce mostů ve městě – 
ul. B. Němcové, ul. Poštovní, Lubno, Nová Ves

Uvedené aktivity města nejsou na  první 
pohled vždy viditelné, jejich příprava i  reali-
zace však vyžaduje náročnou odbornou práci 
a úzkou spolupráci napříč jednotlivými odbory 
městského úřadu i s vedením města. Cílem je 
zajistit, aby plánované projekty postupovaly 
včas, v odpovídající kvalitě a s efektivním vyu-
žitím finančních prostředků, a to jak z rozpočtu 
města, tak i z dostupných dotačních programů.

Město tak kontinuálně pokračuje v systema-
tickém rozvoji, jehož výsledkem má být nejen 
modernější infrastruktura, ale také lepší pod-
mínky pro bydlení, vzdělávání, sport, volnoča-
sové aktivity i vyšší bezpečnost obyvatel.

FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ INVESTUJE
DO BUDOUCNOSTI
   

ZŠ na nám. T.G. Masaryka
٠ Oprava střech pavilonů 3C a 5E 
 (červenec–srpen 2025) 
 7 860 000 Kč - vlastní zdroje
Projekt zahrnoval kompletní obnovu střeš-
ního pláště včetně výměny hydroizolační 
a tepelné vrstvy. Střecha tak je připravena 
pro instalaci fotovoltaické elektrárny a spl-
ňuje požární odolnost Broof (t3). Součástí 
opravy byla i demontáž hromosvodů, klem-
pířských prvků, výměna střešních vrstev, 
instalace prostupů pro kabely fotovoltaiky 
a montáž záchytného systému. 
٠ Výměna podlah - 2. etapa  
 (červenec–srpen 2025) 
 950 000 Kč - vlastní zdroje
Předmětem zakázky byla výměna podlah 
v některých učebnách a kabinetech v pavi-
lonu 8H, 10J a 7G a ve velké šatně. Výměna 
představovala demontáž původní podlaho-
vé krytiny, opravu podkladní konstrukce, 
penetraci vyspraveného povrchu, vyrovnání 
povrchu samonivelační hmotou, celoplošné 
lepení podlahové krytiny a všechny potřeb-
né související stavební práce a činnosti.
٠ Exteriérové žaluzie  
 (červenec–srpen 2025) 
 1 667 000 Kč - vlastní zdroje

Instalace žaluzií představovala jejich mon-
táž včetně kotvení do fasády z montážní 
plošiny, rozvod elektroinstalace v jednotli-
vých třídách a kabinetech, instalaci systému 
automatizace a všechny potřebné souvise-
jící stavební práce a činnosti k řádném pro-
vedení. Jejich pořízení umožní lepší komfort 
výuky a zastínění oken učeben orientova-
ných na jižní straně budovy. Tyto práce byly 
realizovány v pavilonu 8 H.

„Naší dlouhodobou prioritou je vytvářet kvalitní a bezpečné zázemí pro život všech gene-
rací, a to od nejmenších dětí až po seniory. Investujeme do našich mateřských i základních 
škol, sportovišť, bydlení i veřejného prostoru. Nejde přitom jen o samotné stavby, ale pře-
devším o komfort a kvalitu života ve městě,“ uvádí starostka Helena Pešatová. 
Mnohé projekty byly financovány nejen z městského rozpočtu, ale také za podpory růz-
ných dotačních výzev, do nichž jsme se zapojili.
„Snažíme se maximálně využívat dotační možnosti, protože právě ty nám umožňují reali-
zovat i velmi náročné investice, které by jinak městský rozpočet zatížily. Zároveň pečlivě 
plánujeme tak, aby jednotlivé projekty na sebe navazovaly a dávaly dlouhodobě smysl,“ 
doplňuje místostarosta David Pavliska.

Studie, projekty a projektové práce v roce 2025 pro akce města,  
které budou realizovány v dalších letech:
 • projekt na vybudování nového zázemí na koupališti 
 • projekt na vybudování vodovodu v lokalitě Sibudov 
 • zahájení stavby bytového domu na ulici Noremská 
 • výměna a doplnění kamer městského kamerového dohledového systému 
 • projektová příprava stavebních úprav budovy na Náměstí č. p. 9 
  na městskou knihovnu  
 • nákup nových automobilů pro technické služby, sociální služby a městskou policii 
 • dokončení úprav projektu na stavbu Víceúčelového centra volného času 
 • přípravné práce na projektu zateplení střechy a obálky Kulturního centra 
  včetně technického zhodnocení vnitřních prostor (pódium a sál)
 • příprava projektu na rekonstrukci kuchyně ve Středisku sociálních služeb
 • projekty na rekonstrukce mostů ve městě – ul. B. Němcové, ul. Poštovní, 
  Lubno, Nová Ves

Rok 2025 se ve Frýdlantu nad Ostravicí nesl ve znamení výrazných investic, které se 
dotkly školství, dopravy, sportovišť, veřejných prostranství i technické infrastruktury. 
Město zároveň vstupuje do roku 2026 s jasnou vizí dalšího rozvoje – připraveny jsou nové 
projekty v řádech desítek milionů korun.

Uvedené aktivity města nejsou na první pohled vždy viditelné, jejich příprava i realizace 
však vyžaduje náročnou odbornou práci a úzkou spolupráci napříč jednotlivými odbory 
městského úřadu i s vedením města. Cílem je zajistit, aby plánované projekty postupovaly 
včas, v odpovídající kvalitě a s efektivním využitím finančních prostředků, a to jak z rozpoč-
tu města, tak i z dostupných dotačních programů.
Město tak kontinuálně pokračuje v systematickém rozvoji, jehož výsledkem má být nejen 
modernější infrastruktura, ale také lepší podmínky pro bydlení, vzdělávání, sport, volnoča-
sové aktivity i vyšší bezpečnost obyvatel.

TÉMA MĚS ÍCE
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Frýdlant nad Ostravicí investuje do budoucnosti

Vážení přátelé,
přeji Vám do nového roku 2026

hlavně pevné zdraví, 
mnoho štěstí, pohody, lásky, 
radosti a splněných přání.

Ani jsme se nenadáli a  podzim se změnil 
v  zimu. Zima očesala stromům listy a z oblo-
hy se začalo sypat to studivé něco, vypadající 
jako ledové hvězdičky. V  den prvního sněhu 
oči všech dětí směřují k  obloze. A  jinak tomu 
nebylo u našich větších žáků čtvrtého a páté-
ho ročníku. Ti se totiž vydali zkoumat oblohu 
do největších podrobností.

Tuto příležitost měli při exkurzi do planetá-
ria města Ostravy. Zde byl hlavním lákadlem 
projekční sál, kde se během chvilky žáci ocitli 
pod hvězdnou oblohou. Zblízka si zde prohlédli 
nejznámější souhvězdí, planety, které jde vidět 
ze Země, a letěli také na Měsíc, kde mohli pro-
zkoumat krátery. Součástí programu byl i film, 
ve kterém si děti přiblížily princip střídání dne 
a  noci a  ročních období. „Bylo to jako letět 
vesmírem, nikdy jsem nic takového neviděla,” 
popsala svůj zážitek jedna z žákyň. Návštěva 
planetária dětem nabídla vizuálně působivou 
podívanou a  nové znalosti, které budou dále 
využívat ve výuce.

I během našich dalších předvánočních pro-
gramů jsme měli možnost nakouknout do ne-
beských sfér. V  rámci tradičního koncertu 
Chasičky nás programem provázel celý zástup 
andílků v čele s Mikulášem. Během tohoto pás-
ma jsme si mohli s vystupujícími zazpívat kole-
dy tradiční i méně známé a nahlédnout na chvíli 
na venkov v dobách minulých. Tehdy lidé slavili 
Vánoce skromně, v kruhu rodiny a připomínali 
si narození Ježíška příběhy i koledami. 

My jsme se tedy rozhodli následovat jejich 
příklad a  v  poslední předvánoční školní den 
jsme se vydali do kostela sv. Bartoloměje, kde 
jsme si společně zazpívali řadu koled a rozjímali 
jsme nad pravým významem Vánoc. Závěrem 
slavnostního dne jsme vypustili do nebe balón-
ky přání, symbolizující naše naděje do příštího 
roku. A naše přání vysíláme i směrem k vám. Ať 
se váš nový rok nese ve znamení úspěchu, spo-
kojenosti, ale v prvé řadě zdraví a radosti. 

� Za ZŠ na nám. T. G. Masaryka 
� Irena Turková a Alžběta Rumlová

Předvánoční Tégéemka a nebeská sféra

Frýdlantská „TéGéemka“ má tradičně přá-
telské vazby a kontakty se slovenskou základní 
školou v Turzovce. Spojovatelem těchto vztahů 
je zejména bývalá paní učitelka Vierka Šimon-
ková a  folklorní soubor Chasička, působící při 
škole.

V  letošním roce pod záštitou Interreg Slo-
vensko - Česko 2021–2027 – Fond malých 
projektov byl realizován projekt „Setkání s přá-
teli“ (FMP/MI/02/027_CZ), který měl na minulé 
přátelské vazby navázat a prohloubit je. V loň-
ském červnu navštívila frýdlantská Chasič-
ka Turzovku a  během října a  listopadu došlo 
ke dvěma setkáním ve Frýdlantě.

Návštěva žáků 2. stupně
Dne 2. října spolu s pedagogy přijelo do Frý-

dlantu čtyřicet slovenských žáků, pro které byl 
připraven bohatý a pestrý program.

V dopolední části se žáci zúčastnili worksho-
pu smaltování, kde si mohli vyzkoušet zajíma-
vou výtvarnou techniku a vytvořit vlastní drob-
né výrobky. Po  krátké přestávce následoval 
společný program s žáky 2. stupně frýdlantské 
školy. Část účastníků se zapojila do vědomost-
ního kvízu na téma „Co nás spojuje a rozdělu-
je“, který byl zaměřen na znalosti o České re-
publice a Slovensku. Druhá skupina poměřila 
své síly ve sportovním florbalovém turnaji, který 
probíhal v přátelské a soutěživé atmosféře.

Slovenskou návštěvu po celý den provázeli 
členové žákovského parlamentu školy, kteří se 
postarali o organizaci i doprovod hostů. Příjem-
ným zakončením dopoledne byl raut a  oběd 
ve školní restauraci Primirest.

Celý den se nesl ve  znamení vzájemného 
porozumění, přátelství a  spolupráce. Projekt 
tak naplnil svůj hlavní cíl – posílení komunikace 
a navázání kontaktů mezi žáky obou partner-
ských škol.

Setkání pedagogů

Setkávání s Turzovkou – obnovená přátelství

Dne 7. listopadu se v Základní škole T. G. 
Masaryka uskutečnilo přátelské setkání se slo-
venskými kolegy z Turzovky. Odpolední a pod-
večerní program byl zaměřen na posílení dlou-
holetých kontaktů a na sdílení zkušeností, které 
se mezi školami rozvíjejí již řadu let. Účastníci 
prožili pestrý program plný odborné spolupráce 
i neformálního přátelského setkávání.

Hosté dorazili ve 13 hodin a po krátkém uví-
tání následovala odborná část dne. Od 13.15 
do 14.30 proběhly tematické workshopy zamě-
řené na moderní výukové metody, jako je tan-
demová výuka, metoda CLIL, robotika a další 
inovativní postupy. Pedagogové si tak vyměnili 
cenné zkušenosti a představili si příklady dobré 
praxe ze svých škol.

Po kávové pauze pokračoval program spor-
tovní aktivitou. V  15 hodin se konal přátelský 
turnaj ve volejbale, do něhož se podařilo sesta-
vit tým z řad našich pedagogů, kterým se po-

vedlo nad Slováky zvítězit. Atmosféra turnaje 
byla velmi přátelská a sportovní klání přispělo 
k dalšímu posílení vzájemných vztahů.

Závěr setkání patřil neformálnímu posezení. 
Od  16 hodin byl pro všechny připraven raut 
od společnosti Primirest, kde účastníci pokra-
čovali v  debatách, sdíleli zkušenosti a  upev-
ňovali přátelské kontakty, které byly během let 
mezi školami vybudovány.

Setkání s Turzovkou opět potvrdilo svůj vý-
znam. Přineslo nové podněty, inspiraci do výu-
ky a příjemné společně strávené chvíle, na kte-
ré budou všichni účastníci rádi vzpomínat.

Věříme, že tato setkání žáků i  dospělých 
mají hlubší smysl a význam – navázání přátel-
ských vztahů, podpora toho, co nás spojuje, 
porozumění odlišnostem či sdílení pozitivní pe-
dagogické zkušenosti.

Všem, kteří se na realizaci akce podíleli, pa-
tří upřímný dík.
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Staré Hamry

Frýdlant nad Ostravicí, Staré Hamry

Přehled 
bohoslužeb

6. leden – Slavnost Zjevení Páně: 
Ostravice 16.00

11. leden – Svátek Křtu Páně: 
Ostravice 8.00, Bílá 10.30

18. leden – 2. neděle v mezidobí, 
Panna Maria, Matka jednoty křesťanů: 

Ostravice 8.00, Bílá 10.30
21. leden – Sv. Anežka Římská: 

Ostravice 8.00
24. leden – Sv. František Saleský: 

Ostravice 8.00
25. leden – 3. neděle po Narození Páně, 

Neděle Božího slova: 
Ostravice 8.00, Bílá 10.30

28. leden – Sv. Tomáš Akvinský: 
Ostravice 8.00

31. leden – Sv. Jan Bosco:
Ostravice 8.00

zprávičky ze školy

Rozsvícení vánočního stromu
V sobotu 29. listopadu jsme se všichni sešli na Samčance, abychom společně rozsvítili náš 

vánoční strom. Děti si připravily krátké vystoupení – zazpívaly koledy a  zarecitovaly vánoční 
básničky, které krásně dotvořily předvánoční atmosféru.

Když se strom rozzářil, všichni jsme si užili příjemnou chvilku plnou světýlek, hudby a dobré 
nálady.

Děkujeme všem, kteří dorazili, a těm, kteří pomohli akci připravit. Bylo to moc milé setkání!jubilea
V měsíci lednu 2026 oslaví 

své životní jubileum:
Paní JANA FUCYMANOVÁ – 50 let
Pan ALEXANDER PAPP – 65 let

Paní JANA FILIPEC KOLÁTKOVÁ – 70 let
Pan LADISLAV NEPUSTIL – 80 let
Našim jubilantům k jejich výročí 

srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví!

poděkování

Děkuji našim hasičům za  zásah a  po-
moc při vytopení 14. 10. 2025 způsobeném 
havárií vodovodní přípojky v domě. 

� Miroslav Krótki

Adventní čas u nás v obci má každý rok svou 
krásnou atmosféru – a letošek nebyl výjimkou.

V sobotu 29. listopadu jsme se na Samčance 
sešli, abychom společně rozsvítili vánoční strom. 
Bylo moc milé vidět, kolik z  vás dorazilo, ať už 
sami, s rodinami nebo s přáteli. Letos jsme si navíc 
udělali malou radost, pořídili jsme nové osvětlení 
na vánoční strom a nový světelný betlém na Sam-
čanku, který zaujal nejen děti, ale i nás dospělé. 
Původní betlém je nově umístěn u kostela.

Abychom si tu slavnostní chvíli vychutnali 
opravdu naplno, nechali jsme celou akci profe-
sionálně ozvučit. Program žáků naší školy i vy-
stoupení Dřevjané muziky Zbujnik tak vyzněly 
ještě krásněji. Velké díky patří paní Bačové 
za voňavé koláčky a našim hasičům, kteří nám připravili pro zahřátí teplé nápoje. A poděkování si 
zaslouží opravdu každý, kdo přiložil ruku k dílu – bez vás by to nebylo ono.

V kulturním domě jsme se sešli na Mikulášské nadílce s pohádkou. Byla radost sledovat, jak 
děti – i jejich rodiče – doslova hltaly dění na jevišti. Po pohádce přišel očekávaný okamžik: Mikuláš, 
anděl a čert rozdávali dětem balíčky plné dobrot. V očích nejmenších bylo vidět nadšení i respekt, 
zkrátka typická mikulášská směsice emocí.

   
   

Jeden z pátečních podvečerů jsme opět strávili společně, tentokrát u tvoření na vánočních díl-
ničkách. Ty se už staly krásnou tradicí, na kterou se těší děti i  dospělí. Vyráběly se dekorace, 
povídalo se, smálo a všude bylo cítit to pravé předvánoční naladění.

A tak jsme se společně postupně přiblížili k samotným Vánocům. Vánoční dílničky pro nás byly 
pomyslnou tečkou za  adventními přípravami. Teď už se těšíme na  tradiční půlnoční mši, která 
každoročně dodá Štědrému dni tu pravou duchovní hloubku.

Na závěr bych chtěla všem z celého srdce poděkovat. Děkuji vám za to, že se do obecních akcí 
zapojujete s  takovou ochotou, radostí a společným duchem. Každé vaše slovo, pomocná ruka, 
úsměv i přítomnost jsou tím, co dělá naše setkávání výjimečnými. A právě to nám pomohlo umístit 
se v soutěži Vesnice roku Moravskoslezského kraje 2025 a společně získat Oranžovou stuhu. 

� Eva Tořová, starostka

Krásná atmosféra adventu u nás v obci

Mrazivé ráno na Lysé hoře… � Foto: Petr Lukeš ml.

V sobotu ráno se kulturní dům proměnil v spor-
tovní centrum. Proběhl tradiční Mikulášský turnaj 
ve stolním tenise, kam dorazili hráči všech věko-
vých kategorií. Atmosféra byla přátelská, veselá 
a soutěživá – přesně taková, jak ji máme rádi…

Vítězové v kategoriích:
Muži: 

1. Samuel Šimeček 
2. Draženko Šimeček

3. Petr Šimeček 
Ženy: 

1. Martina Menšíková
2. Karla Gorna 

3. Šárka Palanová 
Děti:

1. Tereza Menšíková 

2. Lenka Kuchejdová
3. Jiří Holuša

Mikulášský turnaj ve stolním tenise



– 4 –Leden 2026

Stejně jako v  předcházejících letech připravili 
lhotečtí sportovci tradiční vánoční turnaje pro nere-
gistrované i registrované hráče. Přihlásit se mohl 
kdokoliv, kdo si troufal poměřit síly s ostatními.

Nejdřív se v sobotu 27. prosince sešli v sále 
Obecního domu šachisté. Dorazilo jich celkem 
26, z toho 15 registrovaných, 7 v kategorii dětí a 4 
neregistrovaní. Asi už ubývají dospělí nešachisté, 
kteří by se chtěli potrápit s 64 políčky a 32 figurka-
mi. Ale celkově byla účast velmi solidní, jako by 
i mozek utrpěl pod náporem salátů a řízků a po-
třeboval trochu tréninku. V sále byly připraveny 
stoly s šachovnicemi a hodinami, na velkém plát-
ně, které ovládal počítačem Milan Genšerovský, 
bylo přehledně kdo s kým, kde a kdy. Organizace 
turnaje byla skoro jako v Kataru, akorát odměny 
mají šejkové asi trochu jiné. Boje to byly urput-
né, i když se to u šachistů poznává hůř než třeba 
u zápasníků, ale všichni hráli se zápalem. Regis-
trovaní hráči byli rozděleni do dvou skupin. První 
vyhrál Petr Poloch, druhou Josef Lys, mezi nere-
gistrovanými získal putovní pohár starosty Adam 
Klimánek a  mezi dětmi bylo pořadí: 1. Jakub 
Dětský, 2. Lukáš Pečinka a 3. Matyáš Staszko. 
Díky pomoci obce měli organizátoři k dispozici sál 
a řadu drobných cen pro účastníky a samozřejmě 
bylo postaráno i o jejich občerstvení.

O den později v neděli 28. prosince měli v sále 
na  Kuřínu svůj turnaj stolní tenisté. Dopoledne 
neregistrovaní a odpoledne registrovaní. A vypa-
dalo to, jako by ve Lhotce přes noc zmizely pálky 
a  nebo nikdo nepotřeboval po  svátcích trochu 
pohybu. V 9 hodin byl jeden hráč. Nakonec se se-
šlo pět účastníků a turnaj mohl začít. A výsledek? 
1. Miroslav Šrubař, 2. Milan Mičulka a 3. Radka 

Michalcová. Veselejší to bylo odpoledne, kdy se 
dostavilo 11 registrovaných hráčů, kteří byli roz-
děleni do dvou skupin, kde bojovali každý s kaž-
dým a pak je ještě čekalo play off. Odpoledne bylo 
na Kuřínu opravdu živo, protože přišla povzbudit 
hráče i  řada diváků. Nakonec mohli zatleskat 
trojici nejlepších: 1. Matěj Šrubař, 2. Lukáš Fuch-
sík a 3. Matěj Šigut. Po celý den se o organizaci 
turnaje starali Lukáš Fuchsík a  Tomáš Ivánek. 
Za poslední prosincový víkend roku 2025 si nako-
nec mohli lhotečtí sportovci připsat dvě úspěšné 
akce. Přejme, ať se jim daří i v roce 2026.

Vánoční sportování

Lhotka

krátce z obce 
Termíny svozu

Termíny svozu komunálního odpadu v lednu: 
pondělí 5. 1. a 19. 1.

Odpadové hospodářství
Upozorňujeme občany, že sběrné místo 
bioodpadu a velkoobjemového odpadu v bu-
dově bývalého kravína je uzavřené. V pravi-
delném provozu bude opět od dubna 2026. 
Můžete odkládat pouze větve z ořezu stromů 
a  keřů, ostatní odpady je možné odkládat 
pouze po tel. dohodě s p. Martinem Žídkem.

Souhlas jubilantů
Žádáme jubilanty 50, 55, 60, 65 atd. let, kteří 
chtějí být zveřejněni v novinách Mikroregion, 
a ještě neudělili souhlas se zveřejněním, aby 
takto učinili co nejdříve. Formulář souhlasu 
si můžete stáhnout na  obecních webových 
stránkách v  odkaze Formuláře, který vypl-
níte, podepíšete a  doručíte na  obecní úřad. 
Případně tak můžete učinit přímo na obecním 
úřadě u p. Kubalové.

Služba pozůstalým
V  případě zájmu o  zveřejnění úmrtí v  novi-
nách Mikroregion je nutné o tomto požadav-
ku informovat obecní úřad pozůstalými.

� slovo starostky
Vážení spoluobčané,
společně jsme vstoupili do  nového roku 2026. Přeji vám, aby byl 

úspěšný, klidný a naplněný radostí nejen pro vás samotné, ale také pro 
vaše rodiny, přátele a všechny, kteří jsou vám blízcí.

Na začátku roku bych chtěl upřímně poděkovat všem, kteří se v uply-
nulém roce aktivně podíleli na chodu obce, pomáhali při kulturních, spor-
tovních i  společenských akcích, podporovali obecní aktivity a přispívali 
svým časem, energií či nápady. Velmi si vážíme každého, kdo se zapojuje, ať už formou dobro-
volnické práce, inspirativních podnětů nebo konstruktivní zpětné vazby. Právě díky vám se naše 
obec postupně proměňuje v místo, kde se nám společně dobře žije.

Zároveň chci připomenout, že obecní úřad je tu pro vás. Pokud potřebujete radu, pomoc nebo 
pravdivé a ověřené informace, neváhejte se na nás obrátit. Vaše připomínky, podněty i pochvaly 
jsou pro nás důležité a pomáhají nám naši práci neustále zlepšovat.

Ve  čtvrtek 18. prosince proběhlo veřejné zasedání zastupitelstva, na  kterém byl schválen 
rozpočet obce na  rok 2026. V  letošním roce bude obec hospodařit s částkou 16 923 711 Kč. 
Rozpočet počítá s finančními prostředky na opravy místních komunikací, výstavbu nového chod-
níku k mateřské škole, podporu spolků, kulturních, sportovních a společenských akcí, stejně jako 
na zajištění dopravní obslužnosti v obci. Stejně jako v předchozích letech jsme byli nuceni na-
výšit částku určenou na svoz komunálních odpadů a odpadové hospodářství. Největší položkou 
letošního rozpočtu je „Rekonstrukce obecní budovy č. p. 76“, tedy bývalé hospody Pod Ořechem. 
Jedná se o největší investiční akci posledních let. Věříme, že se tuto rekonstrukci podaří úspěšně 
dokončit v řádném termínu a že již ke konci letošního roku budeme moci nové prostory komunit-
ního centra využívat pro společná setkávání, kulturní akce i další obecní aktivity.

Na závěr bych vám chtěl, i  jménem ostatních zastupitelů a zaměstnanců obce, poděkovat 
za spolupráci, podporu a důvěru. Velmi si vážíme toho, že společně vytváříme naši obec jako 
místo, kde má smysl žít a kam se lidé rádi vracejí. Do roku 2026 vám přeji hodně zdraví, štěstí, 
úspěchů, úsměvů a dobré nálady. � Zdeněk Kubala, starosta

jubilea
V měsíci lednu oslaví svá životní jubilea:

Danuška Vlášková – 88 let 
Marie Vašíčková – 70 let
Soňa Mynářová – 65 let

 
Všem oslavencům přejeme hodně štěstí, 

pohody a pevné zdraví.

rozloučili jsme se 

V prosinci loňského roku jsme se rozloučili 
s panem Bohumilem Šrubařem, 
který nás opustil ve věku 69 let, 

Janou Závodnou, 
která nás opustila ve věku 78 let, 

a Lubomírem Slípkem, 
který nás opustil ve věku 66 let. 

Rodině a pozůstalým upřímnou soustrast.

V sobotu 6. prosince zaplnilo sál Obecního 
domu ve Lhotce pět desítek dětí spolu s dopro-
vodem rodičů nebo i prarodičů. Sedm mladých 
lhoteckých maminek si řeklo – přece nenechá-
me naše děti bez radosti z Mikuláše! A  tak si 
rozdělily úkoly a začaly organizovat. 

Bylo třeba zajistit náplň tvůrčí dílničky, růz-
né soutěže, domluvit projížďky na  koníkovi 
a poníkovi a zajistit také občerstvení. S tím jim 
pomohli členové Sokola a členky z klubu žen 
Lhotka. Všechno bylo připraveno, aby Mikuláš-
ská besídka mohla proběhnout ke všeobecné 
spokojenosti a v sobotu v 15 hodin to vypuk-
lo. Koníci poslušně šlapali s  malými jezdci 
na  hřbetech, v  tvůrčí dílničce vznikaly díky 
kreativitě dětí pěkné vánoční ozdoby, a kdo se 
potřeboval protáhnout, ten si mohl zasoutěžit 
v několika hrách. Čas ubíhal, bylo fajn, ale pře-
ce jen jedna otázka visela ve vzduchu. Přijde? 
Kolem 17 hodin, když už pro některé děti bylo 
to čekání náročné, se konečně ozval zvoneček 
a  do  sálu vešla očekávaná trojice – Mikuláš 
v  doprovodu anděla a  čerta. Začal ten hlavní 
bod besídky, rozdávání dárků. Děti po vyvolání 
přicházely k Mikuláši a teď nastal ten okamžik 
– řeknou či neřeknou básničku nebo písničku? 
Tak u části se musel Mikuláš smířit s odmítnu-
tím, možná to u těch nejmenších způsobil i po-
hled na za ním vykukujícího čerta. Nejvíc dětí 
zanotovalo, že šel s čertem na guláš, a několik 
si dalo na  básničce opravdu záležet a  za  to 
byly patřičně pochváleny. Ať recitovaly nebo 
ne, mikulášskou nadílku si odnesly všechny 
a byl důvod ke spokojenosti. A nakonec v ko-
ších ještě několik balíčků zbylo. A ty organizá-
torky zavezly do Dětského domova ve Frýdku 
Místku, ať je té radosti ještě víc. 

Do nového roku hodně pohody, šťastné
náhody, legrační příhody, žádné nehody,

důležité dohody a další výhody přeje 
Mateřská škola Lhotka

PF 2026

I do Lhotky nakonec dorazil Mikuláš

V pátek 19. prosince se ve Lhotce pod Ond-
řejníkem uskutečnil již 30. ročník tradičního Vá-
nočního koncertu. Večer přilákal velké množství 
návštěvníků a  sál byl zaplněn doslova do  po-
sledního místa. Koncert se nesl v  mimořádně 
slavnostní, srdečné a  rodinné atmosféře, která 
dokonale podtrhla blížící se vánoční svátky.

Slavnostní zahájení patřilo Pustkově cimbá-
lové muzice z Kozlovic, která koncert zahájila již 
tradiční písní Ten vánoční čas. Navodili tu pra-
vou sváteční náladu hned v úvodu večera a pu-
blikum si získali během několika prvních taktů.

Velmi milým a  dojemným zpestřením pro-
gramu bylo vystoupení nejmladších účastníků 
– dětí z Mateřské školy Lhotka, které předved-
ly pásmo Živý betlém. Jejich bezprostřední 
projev, nadšení a  roztomilost vyvolaly v  sále 
úsměvy i  potlesk a  připomněly pravý smysl 
Vánoc.

Poté se představil mladý talent Kryštof Velký, 
který na housle zahrál Concertino a moll Op.35 
od  Alexeje Janschinowa. Svým citlivým proje-

vem zaujal celý sál a sklidil zasloužený obdiv. 
Na klavír jej doprovodila paní Věra Nytrová, jejíž 
doprovod dodal vystoupení potřebnou jemnost 
a harmonii. Kryštofovo vystoupení bylo krásnou 
ukázkou mladé hudební generace.

Následovalo vystoupení Valášku z Kozlovic, 
kde se představilo hned 34 dětí. Představili se 
s  pásmem Ten vánoční čas, kde jsme mohli 
vidět přípravy na  Vánoce, zdobení stromečku 
a koledování. Jejich vystoupení potěšilo diváky 
a bylo nádherné. Odměnou jim byl dlouhý po-
tlesk. � (pokračování na str. 16)

Vánoční koncert ve Lhotce pod Ondřejníkem 

Zatímco v předchozím roce navštívili přátel-
ské Mikulášské posezení lhoteckých seniorů 
dva čerti, o  rok později – právě v  uplynulém 
prosinci – přišel na  stejnou akci pro změnu 
tentokrát Mikuláš. Předvánočně tak obohatil 
poslední setkání, kterým klub uzavřel bohatou 
činnost roku 2025. 

K  „posezení“, které je již několik let u  lho-
teckých seniorů tradičním, připravil výbor klubu 
pro všechny malé pohoštění. To však bylo je-
nom částí všech dobrot na prostřených stolech. 
Na pestré nabídce se totiž „podepsali“ všichni ti, 
kteří donesli na akci vlastní – domácí – zejména 
sladké a zpravidla i vánoční pochoutky. Nechy-
běla ani malá historická výstavka. Na ní senioři 
mohli nahlédnout nejen do loňských novinových 
stránek Mikroregionu, ve kterých se o klubu psa-
lo, ale i do kronik, zejména těch nejstarších z více 
než třicetiletého působení klubu. Na  to, aby se 
stejné dárky nedostaly po vylosování zpět k těm, 
kteří je do tomboly přinesli, dohlížel již zmiňova-
ný Mikuláš. Nepopletlo se nic, i když připravený 
„svařáček“ a  ostatní pohodové nápoje během 
odpoledne i večera na většinu přítomných vyšly 
i vícekrát. Potěšilo i poděkování starosty za boha-
tou činnost klubu a zároveň jeho vánoční i novo-

roční přání všem přítomným. Podvečer zpestřilo 
i  tradiční společné zpívání. To když harmonikář 
Rosťa po  valčíčku „Hledám galánéčku“ zahrál 
ještě celou řadu dalších písniček, kterými se při 
přátelském posezení ve  velkém sále Obecního 
domu společná pohoda ještě znásobila.

� (pokračování na str. 16)

S ohlédnutím za Mikulášem – senioři jedou dál…

Náš sbor reprezentují na pohárových soutě-
žích dvě družstva, a  to družstvo mužů a žen. 
Během celé sezóny se obě družstva zúčastnila 
15 soutěží. Mužům se podařilo umístit 11krát 
na  medailových pozicích, ženám dokonce 
13krát. 

Stejně jako v  předchozích letech jsme se 
s oběma družstvy přihlásili do „Netradiční ligy“. 
Muži se celkově umístili na  pěkném 2. místě 
a ženám se opět podařilo ve své kategorii vy-
hrát – již posedmé za sebou. Díky mladým po-
silám ženského týmu se podařilo na pět soutěží 
poskládat i  B tým žen, který si nevedl vůbec 
špatně. Posledním družstvem, jež jsme posklá-
dali, byl tým mužů 35+. Ti vyrazili na tři soutěže 

a vždy dovezli cenný kov.
Dále proběhla 6. prosince Výroční valná hro-

mada našeho sboru, na které se mimo zhodno-
cení celého roku volil výbor na další pětileté ob-
dobí. Převážná část zůstala beze změn, takže 
pokračujeme ve staronovém složení.

Jedním z pokračujících členů je i jednatelka 
našeho sboru Simona Herotová. Tuto funkci 
zastává od roku 2020. Její práce obnáší spous-
tu agendy včetně zápisů, psaní různých zpráv 
a článků do novin. Zapojuje se do pořádání kul-
turních akcí, příprav na ně a v neposlední řadě 
je vedoucí soutěžního družstva žen, které po-
máhala založit v roce 2008. Veškeré úspěchy 
tohoto družstva jsou její zásluhou.

Soutěžní sezóna SDH Lhotka v roce 2025 

V pátek 28. 11. proběhla v restauraci U Fan-
dy výroční schůze klubu žen. Jako tradičně 
jsme zhodnotily akce, které jsme uspořádaly 
(nebo se na nich podílely) v roce 2025, a došlo 
také na plánování akcí pro rok následující. Také 
jsme přivítaly ve svých řadách dvě nové členky. 
Za mnohaletou obětavou práci v čele klubu žen 
jsme poděkovali Karle Slípkové, která předa-
la své předsednické žezlo Kristýně Krpcové. 
Po oficiální části a výborné večeři jsme si pří-
jemně popovídaly a společně se pobavily.

Výroční schůze 
klubu žen

Zastupitelstvo obce Lhotka na  svém zase-
dání dne 18. listopadu schválilo Obecně zá-
vaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství.

Na  základě této vyhlášky se s  účinností 
od 1. ledna 2026 mění výše poplatku za komu-
nální odpad z  dosavadních 700 Kč na 800 Kč 
za osobu a rok.

Důvodem tohoto navýšení jsou především 
stále rostoucí náklady na svoz, třídění a likvi-
daci komunálního odpadu. V roce 2025 činily 
celkové náklady systému odpadového hospo-
dářství obce přibližně o 159 500 Kč více, než 

kolik obec vybrala od poplatníků a získala jako 
příspěvek od společnosti EKO-KOM za třídění 
odpadů. Tento rozdíl byl uhrazen z obecního 
rozpočtu.

Upozorňujeme občany, kteří mají nasta-
vený trvalý příkaz k úhradě poplatku za od-
pad, aby si od ledna 2026 upravili jeho výši 
na novou částku 800 Kč.

Děkujeme za pochopení a spolupráci. Věří-
me, že společným odpovědným přístupem se 
nám podaří systém odpadového hospodářství 
do  budoucna finančně stabilizovat a  zároveň 
zlepšit kvalitu životního prostředí v naší obci.

Zvýšení poplatku za odpady od roku 2026

Upozorňujeme majitele automobilů, aby 
v zimním období neparkovali a neodstavovali vo-
zidla podél místních komunikací a na veřejných 
prostranstvích, která nejsou určena k parkování 
z důvodu zimní údržby a odhrnování sněhu. 

Během této činnosti může dojít k  poškození 
vašich vozidel sněhovou radlicí nebo odlétajícím 

posypovým materiálem. Uvědomte si, že tam, kde 
ještě projede osobní vozidlo, už se nemusí traktor 
s radlicí protáhnout, a ještě hrne nějaké množství 
sněhu. Neztěžujte již tak namáhavou a zodpověd-
nou práci pracovníkům provádějícím zimní údržbu.

Všem vstřícným majitelům automobilů děku-
jeme za pochopení.

Upozornění obecního úřadu

Společné zpívání koled, které proběhlo 10. 
prosince ve Lhotce, mělo nádhernou atmosféru 
– a to hlavně díky vám! Sešlo se nás téměř 80 
účastníků, kteří si přišli zazpívat, potkat se a na-
ladit se na adventní čas.

Velké poděkování patří:
- Pěveckému sboru Cantamus – za  skvělé 

vedení zpěvu a vytvoření krásné hudební kulisy.
- Obecním zaměstnancům – za přípravu zá-

zemí a technickou podporu celé akce.
- Martině Kubalové – za výborný svařáček, čaj 

i malé občerstvení, které všechny krásně zahřálo.
A největší díky patří vám všem, kteří jste přišli 

a vytvořili společně příjemnou, sousedskou a svá-
teční atmosféru. Jsme rádi, že v naší obci doká-
žeme držet při sobě a užívat si společné chvíle.

Děkujeme a těšíme se na další setkání! 

Česko zpívá koledy ve Lhotce 
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V  sobotu 29. listopadu se centrum obce 
Baška proměnilo v kouzelné místo plné hudby, 
vůní a světel. Na parkovišti za obecním úřadem 
se konalo tradiční Rozsvěcování stromečku. 
Program nabídl koncerty, vystoupení školáků 
i  slavnostní křest obecního kalendáře. Vrcho-
lem odpoledne bylo rozsvícení vánočního stro-
mu darovaného paní Mruzkovou.

Hudební náladu odstartovala kapela The 
Blueberiess, která svým energickým vystoupe-
ním rozehřála publikum i v chladném – téměř 
zimním počasí. Krátce poté vystoupil starosta 
Bašky Tomáš Břežek, jenž ve svém proslovu 
poděkoval všem spolkům za  jejich práci, po-
přál občanům hezké prožití vánočních svátků 
a  představil nový obecní kalendář s  názvem 
„I bez vody v přehradě se u nás žije naplno!“. 
Kalendář, tradičně pokřtěný punčem, poputuje 
do každé bašťanské domácnosti.

Na  pódiu se střídali muzikanti i  zpěváci – 
cimbálová muzika Slanina z  Kopřivnice, děti 

ze ZŠ Baška s vánočním pásmem a také Laš-
ský smíšený pěvecký sbor Baška, který svým 
zpěvem doprovodil samotný okamžik rozsví-
cení stromu. Po  17. hodině se před obecním 
úřadem rozzářil vánoční strom s bílou hvězdou 
na  špici. Výzdoba byla doplněná o  adventní 
věnec a fotokoutek s nápisem Veselé Vánoce. 
„Bylo to jako z pohádky, když se najednou celé 
náměstí rozzářilo,“ svěřila se paní Jana, jedna 
z návštěvnic.

Nechyběla ani bohatá nabídka občerstvení. 
Stánky připravily místní spolky – od  včelařů 
s  medovými dobrotami, přes domácí cukroví, 
palačinky, koláče či rybí speciality, až po sva-
řák, punč a  vánoční ozdoby z  3D tiskárny. 
„Nejvíc mě baví, že se tu potkají všichni – děti, 
rodiče, senioři. Je to naše společná oslava,“ 
řekl pan Petr, který si pochutnával na zelňačce 
od SDH Hodoňovice.

Závěr patřil kapele ECHO, která svým kon-
certem dodala akci moderní nádech a rozprou-

Baška se rozzářila vánočním stromečkem a společnou radostí

dila publikum. Atmosféra byla přátelská, voňa-
vá a plná očekávání blížících se svátků.

Upřímný dík patří všem, kteří se podíleli 
na  přípravě, také Bašťanům, že přišli společ-
ně hodovat a užít si adventní čas a naladit se 
na klidnější notu.

„Je krásné vidět, jak se celá obec spojí a vy-
tvoří něco takového – místy až magického,“ do-
dala návštěvnice Marie při odchodu.

� David Blahut, kulturní komise
� Foto: Hana Studnická

Rok 2025 se tiše uzavřel 
a  zanechal za  sebou stopu 
událostí, které se otiskly do pa-
měti světa i naší obce. Když se 
ohlížíme zpět, vidíme mozaiku 
všedních i výjimečných okamži-

ků — radostí, starostí, práce i naděje. Čas plyne 
neúprosně, ale právě v  těchto zastaveních na-
cházím smysl kronikářského zápisu.

Svět kolem nás nezůstal v klidu. Rok přinesl 
pokračující nejistoty, obavy i nové výzvy. Udá-
losti daleko za hranicemi naší obce zasahovaly 
do  našich domovů prostřednictvím obrazovek 
a zpráv. Války, migrace, klimatické změny i pro-
měny společnosti – to byla témata, která se do-
týkala každého z nás, ať už přímo či nepřímo. 
Přesto však platí, že život v obcích plyne přede-
vším v rytmu každodennosti — v práci, setkává-
ní, sousedských rozhovorech i  společných ak-
cích. Právě v těchto zdánlivě malých chvílích se 
rodí to podstatné: pocit sounáležitosti a domova.

Následující řádky jsou pokusem zachytit, jaký 
byl rok 2025 v  obci Baška — tak, aby jednou 
mohly vypovědět, jak se nám zde žilo, z čeho 
jsme se radovali i s čím jsme se potýkali.

Začátek roku v obci tradičně patřil společen-
ským setkáním. Občané se potkávali na plesech 
a bálech, kde nechyběla hudba, tanec a dobrá 
nálada. Ani děti nezůstaly stranou — svůj svět 
barev a radosti si užily na Dětském karnevalu. 
Bujaré veselí panovalo také v Hodoňovicích při 
tradičním Masopustu, který se postupně stal 
vyhledávanou akcí nejen pro místní, ale i  pro 
návštěvníky z celého regionu.

V průběhu roku následovala řada dalších vý-
znamných událostí, ať už pořádaných samotnou 
Obcí Baška nebo místními spolky. Za  zmínku 
stojí zejména Pomlázková zábava v  režii míst-
ních zpěváků, Den obce Baška, kde občané 
přijdou fandit svým blízkým na fotbalových utká-
ních, zhlédnou vystoupení místních i  přespol-
ních umělců, občerství se ve stáncích, které si 
pod svá křídla vzaly místní spolky. Mezi tradiční 
a oblíbené akce patřilo také Pálení čarodějnic, 

turistický pochod „Okolo Bašky cestička“, Dět-
ský den, Pohádkový les, Retro Open Air, Guláš-
Fest, hodoňovický Krmáš i  tradiční Pečení. To 
vše byly chvíle, na které se občané Bašky i lidé 
z blízkého okolí těšili a které rády navštívily celé 
rodiny. Vrchol společenského života roku v obci 
pak tradičně patří Rozsvěcování vánočního stro-
mu se všemi zvyky a náležitostmi, které k tomu-
to krásnému setkání patří. Rok byl definitivně 
uzavřen silvestrovským fotbálkem a oblíbeným 
„Výplazem na  Monte Čupelo“, kde lašský král 
přeje všem shromážděným pohodový vstup 
do nového roku už v pravé poledne!

Uplynulý rok byl v  obci Baška mimořádně 
bohatý na investiční akce. Výraznou proměnou 
prošla dětská hřiště ve všech částech obce — 
celkem byla opravena čtyři hřiště a jejich obnova 
přesáhla částku 1,2 milionu korun. Tyto úpravy 
přinesly bezpečnější a  příjemnější prostředí 
především pro děti a  jejich rodiny. Mezi další 
významné realizované projekty patřila rekon-
strukce hasičské zbrojnice v Bašce, zaměřená 
na vnitřní úpravy, vybudování nových autobuso-
vých zastávek v centru obce, chodníku na Malé 
Bašce a úprava promenády v prostoru u restau-
race Kotva. Významnou stavbou byla také vý-
měna oken a zateplení budovy Mateřské školy 

Baška. Zvláštní radost přineslo dokončení I. 
etapy cyklostezky z Frýdku-Místku k lávce u ná-
draží v  Bašce, která představuje důležitý krok 
ke zlepšení bezpečnosti a propojení regionu pro 
cyklisty i pěší.

Na  realizaci většiny těchto investičních akcí 
se podařilo využít dotačních prostředků z  Inte-
grovaného regionálního operačního programu 
(IROP), jejichž celková výše dosáhla téměř 29 
milionů korun. Při pohledu na  rozsah uskuteč-
něných projektů je potěšující, kolik se podařilo 
v uplynulém roce pro občany vykonat.

V  oblasti školství došlo v  uplynulém roce 
k významné změně v podobě jmenování nové 
ředitelky Základní školy v Bašce. Od této změ-
ny si obec slibuje pokračování v  dosavadních 
vynikajících výsledcích jak ve  vzdělávání, tak 
ve sportu, na které může být škola i obec prá-
vem hrdá.

Naši žáci jsou budoucností obce, a  proto si 
zaslouží podporu, péči a důvěru. Právě do mla-
dé generace vkládáme naději, že jednou jako 
dospělí budou dál rozvíjet naši krásnou obec, za-
kládat nové rodiny, stavět své domovy a podílet 
se na tom, aby Baška zůstala místem, kde se žije 
příjemně a bezpečně a kam se lidé rádi vracejí.

Dajana Zápalková, kronikářka obce Baška

Ohlédnutí kronikářky obce Baška za rokem 2025

Cukroví máme jistě zdařile zkonzumováno, 
stromečky opět odpočívají v  garážích či obla-
žují kontejnerová stání a naše knihovna na tom 
není jinak – balíme věnce, sobíky i  baňky 
a chystáme se na další pořádnou jízdu! Těšíte 
se? Leden a  únor, dva chmurné měsíce, kdy 
čekáme, až nám ty sněženky zase vykouknou 
zpoza (snad) kupek sněhu, přece nemusí-
me nutně trávit sami v příšeří; vězte, že naše 
knihovna vás tuto zimu věru vytáhne z hlubin 
každodennosti.

Začínáme aktivně už ve středu 7. ledna, kdy 
nás podruhé navštíví lektor kurzů přežití Tomáš 
Sova s dalším povídáním, ale především prak-
tickou ukázkou všeho, co potřebujete nutně 
mít, pokud se vydáváte na delší túru i v zimních 
měsících. O týden později, ve čtvrtek 15. ledna, 
nás pak čeká náhradní termín za listopadovou 
přednášku nejen o historii porodnictví – tento-
kráte již doopravdy přijede Sabina Máchová 
z Muzea Novojičínska a seznámí nás s porod-

ními bábami, ale také s běžným životem ženy 
ve  století minulém a  předminulém. Ve  středu 
21. ledna se pak podíváme zase tak trochu blí-
že, k nám do Beskyd – z nedaleké Dobré k nám 
přifrčí Markéta Jedličková z blogu Jak ta jedle 
a povypráví nám nejenom o výletování i spaní 
pod širákem s třemi dětmi, ale také o své první 
knize Mateřsky povolená, která před nedáv-
nem spatřila světlo světa. Hned o den později, 
ve čtvrtek 22. ledna, se bude v knihovně kouzlit 
– s dětmi si můžete vyrobit masku a poté nám 
samotný Kouzelník s  velkým „K“ Jirka Kocich 
předvede své neopakovatelné umění magie.

A  to je jenom leden – kolega únor pak při-
nese na  křídlech povídání Bronislavy Dudové 
o  Boženě Němcové (4. února), ale od  Adély 
Klaczakové z  Mobilního hospice Ondrášek 
se dozvíme také něco o náročné, ale v dneš-
ní době poněkud zásadní hospicové péči (10. 
února), nu a na závěr měsíce k nám zavítá až 
z dalekého Přerova jeden docela opravdový in-

dián – Zbyněk „Zibby“ Eller, který žil v Kanadě 
přímo s kmenem Mohawks (18. února). 

A  ještě, než se s vámi dnes rozloučím, na-
kousněme trochu i  onen „za  kamna vlezem“ 
Měsíc čtenářů březen, protože budeme za do-
provodu Aleše Nitry a jeho Malého prince oce-
ňovat ty NEJ čtenáře… a  těsně za půlkou se 
opravdu těšme – pozvání do  naší malé milé 
knihovničky totiž přijala jedna z  nejčtenějších 
českých autorek – sama Scarlett Wilková. Už 
mi věříte, že v naší knihovně neexistuje slůvko 
„nuda“?

Nezapomeňte si, prosím, na besedy rezer-
vovat místo na: www.knihovnabaska.reenio.
cz, nebo mi jednoduše zavolejte nebo napište 
e-mail na +420 725 324 232, knihovna@baska-
,cz, ráda vám židličku budu držet.

Přeji parádní leden plný příjemných setkání, 
příležitostí, ale hlavně knih & příběhů v  nich 
skrytých. Těším se na vás v knihovně!

� Kateřina Švarcová, Knihovna Baška

Co nás čeká a nemine nejen v zimě v knihovně

Rok utekl velmi rychle a opět jsme v sobotu 
22. listopadu 2025 vítali nové občánky.

Dětičky, jejich sourozence a  rodiče uvítala 
krásně nazdobená školní jídelna v  základní 
škole. Balónky vykouzlily úsměvy nejen dětem 
a  krásné květinové vazby nás přenesly zpět 
do léta.

Po  krátkém úvodu předsedkyně sociální 
komise Radky Růžičkové Bialé zarecitovali 
naši žáci pod vedením paní učitelky Teperové 
krásné básničky a  jejich zpěv se nesl celou 
školou. Starší bráškové a sestřičky si zvědavě 
prohlíželi školu, do které budou za pár let smě-
řovat jejich kroky. Naše nová knihovnice Katka 
pozvala děti i rodiče do knihovny, kde probíhají 
přednášky, akce a workshopy pro všechny ob-
čany – od nejmenších z nás, ale i větších dětí, 
až po seniory.

Starosta obce Tomáš Břežek přivítal občán-

ky krásným projevem a poté nastalo slavnostní 
podepisování rodičů do  pamětní knihy. Jako 
každý rok rodiče obdrželi od obce finanční dar, 
drobný dárek a  letos i dárkovou tašku od kni-
hovnice Katky. Začíná je učit lásce ke knížkám 
a čtení už od kolébky.

Po  společné fotce pak někteří rodiče vyu-
žili nabídky individuálního fotografování u paní 
Hanky Studnické a pak hurá domů na slavností 
oběd.

Velké poděkování za  zorganizování celé 
akce patří Obci Baška, obecním službám, Han-
ce Studnické i týmu vyučujících ZŠ Baška, kteří 
se postarali o výzdobu školní jídelny. Na naše 
další občánky se těšíme už nyní – příští Vítání 
nás čeká už v sobotu 16. května 2026.

� Radka Růžičková Bialá, 
� předsedkyně sociální komise
� Foto: Hana Studnická

Slavnostně jsme přivítali naše nejmenší občánky

Poslední listopadová sobota přinesla do Baš-
ky příjemnou novinku: vůbec první vánoční 
jarmark, který byl zároveň propojen s rozsvěco-
váním obecního vánočního stromu. Atmosféra 
začínajících adventních dní se nesla celým are-
álem školy i jeho okolím a přilákala desítky ná-
vštěvníků, kteří přišli podpořit práci dětí a užít si 
společné chvíle v příjemném prostředí.

Do  příprav se s  nadšením zapojily děti ze 
Základní i Mateřské školy Baška. Pod vedením 
pedagogů vytvořily širokou nabídku vánočních 
výrobků – od  ozdob, svícnů a  andělíčků přes 
adventní věnce až po voňavé cukroví. Stánky 
se rychle plnily zájemci, kteří si chtěli odnést 
domů drobný dárek nebo kousek ruční práce 
dětí.

Nezůstalo jen u  tvoření. Některé děti si vy-
zkoušely také roli „malých hostitelů“ a připravily 
pro návštěvníky i vlastní občerstvení. K ochut-
nání byl horký čaj, punč, palačinky či guláš, 
a právě tato část jarmarku ukázala, jak šikovní 
a samostatní mohou žáci být, když mají příleži-
tost a důvěru.

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu do-
provodilo pěvecké vystoupení žáků základní 
školy. Pod vedením paní učitelky Pieknicové 
a Teperové zazněly koledy i zimní písně, které 
celé odpoledne symbolicky propojily a přinesly 

všem chvíli zklidnění a  společného naladění 
na blížící se vánoční čas.

Akce byla krásnou ukázkou toho, jak dů-
ležitá je spolupráce mezi školou i  rodiči. Děti 
měly možnost zažít, že jejich úsilí má smysl, že 
dokážou tvořit hodnotné věci a  že jejich prá-
ce přináší radost ostatním. Poděkování patří 
všem, kteří se do příprav jarmarku zapojili, ať 
už tvorbou výrobků, organizací nebo podporou 
na místě. Díky nim mohl advent v Bašce začít 
v duchu společné radosti, kreativity a sounále-
žitosti.� Barbora Coufalová

Premiéra vánočního jarmarku v Bašce
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� slovo vedení obce
Milí spoluobčané,
úderem silvestrovské půlnoci jsme načali novou kapitolu s názvem 2026. Chceme vám všem 

popřát pevné zdraví, spokojenost a pohodu u rodinného krbu. Zároveň vám přejeme mnoho sil 
při zvládání každodenních situací a nám všem, aby se nám v naší obci krásně žilo. Abychom se 
potkávali na našich tradičních akcích a měli se stále dobře, přinejmenším tak jako v roce 2025. 

� Místostarostka Jarmila Gnidová a starosta Petr Blokša

Hned na  začátku prosince si dali dostave-
níčko prženští senioři na své poslední společné 
akci. V  sále Obecního centra si užili svůj vá-
noční večírek.

Atmosféru zpříjemnilo vystoupení dětí ze 
školní družiny. Pod vedením Bohdany Janeší-
kové si připravily vlastní interpretaci pohádky 
O Budulínkovi. Divadelní výkon nejmenších byl 
po zásluze odměněn velkým potleskem.

Senioři obdrželi nové kalendáře obce 
na  rok 2026. Než si je však stačili prohléd-
nout, objevil se ve  dveřích Mikuláš následo-
vaný čertem. Stejně jako děti, tak i senioři byli 
vyzváni, aby přednesli básničku nebo zapěli 
krátkou písničku. Ne vždy se výzva setkala 
s  očekávanou reakcí, nicméně každý z  pří-
tomných od dvojice Mikuláše s čertem obdržel 
mikulášský balíček.

Starosta obce Petr Blokša (Mikuláš) a mís-

jubilea
Leden je měsícem oslav 
jubileí našich občanů:

Jarmila Jursová – 87 let,
Marta Stýskalová – 85 let,

Dagmar Šindelková – 81 let,
Jana Duží – 80 let,

Ivana Tabačková – 70 let,
Vladimír Karch – 65 let,

Marie Kožušníková – 60 let,
Jana Matysková – 55 let,
Jarmila Gnidová – 50 let.

Vážení oslavenci, přejeme vám všechno 
nejlepší k vašim narozeninám, 

spoustu dalších krásných let plných 
štěstí, zdraví a samozřejmě 

i životní pohody, elánu a lásky. 

OÚ Pržno

Pojďte bruslit 
na Ostravici

Sportu zdar a  bruslení obzvláště! Občané 
Pržna si mohou opět každý pátek pořádně za-
bruslit, a  to dokonce zdarma! Ledová plocha 
se nachází v  ostravické WoodAréně. Začíná 
se vždy od 17 hodin. Hala je k dispozici 18.30 
hodin. Kdo brusle nevlastní, nemusí smutnit. 
Na místě je totiž půjčovna. 

Senioři naladili setkání na vánoční notu

tostarostka Jarmila Gnidová (čert) závěrem 
všem popřáli hodně zdraví a  klidu nejen 

na konci roku, ale i v dalších letech. 
� Vladimír Kutlvašr

Prodejna potravin Hruška se po  sedmimě-
síční uzavírce konečně před Vánoci opět ote-
vřela veřejnosti. Slavnostní otevření proběhlo 
v  pátek 19. prosince. Nakupujícím se otevřel 
nově zrekonstruovaný prostor se zcela novým 
moderním vybavením. Samotná rekonstrukce 
se zpočátku nejevila jako složitá, ale jak už to 
bývá, tak se v průběhu realizace vyskytla řada 
různých komplikací, kvůli nimž se i  samotné 
znovu otevření pozdrželo. Bylo potřeba ope-
rativně řešit řadu technických problémů vyža-
dujících časově náročnější technické postupy. 
Rovněž povětrnostní podmínky nebyly výstavbě 
nakloněny. A když už jsme překonali problémy 
ve výstavbě, bylo nutné před samotným otevře-
ním rovněž dosáhnout na nezbytné kolaudační 
rozhodnutí. Pro potřeby kolaudace bylo potřeba 
splnit řadu požadavků dotčených orgánů a do-
plnit nejeden dokument tak, abychom prodejnu 
a poštu dovedli až k pravomocnému kolaudační-
mu rozhodnutí a následnému otevření prodejny. 
Prodejna tak po šedesáti letech existence prošla 
zásadní rekonstrukcí a modernizací. A co na ni 
řekli první zákazníci? „Už na první pohled je pa-
trné, že je obchod větší, vzdušnější, a tak nějak 
přehlednější,“ usmívala se zákaznice Jana a do-
dala: „Na otevření jsem se těšila. Jsem na ma-
teřské dovolené e bez prodejny to bylo pro mne 
docela náročné. Ale dočkala jsme se. Vlastně je 
to takový moc pěkný vánoční dárek.“

Celá stavba spolu s  technickým zázemím 
obce bude dokončena nejpozději do  konce 
června 2026. Proměnou prošlo i  prostranství 
před obchodem. Zde bude proměna viditelná 
od jara, kdy se probudí vysazená zeleň.

Prodejna Hruška je opět v provozu 

První prosincový týden se v naší škole ozýval 
smích a zvědavé otázky těch nejmenších. Před-
školáci totiž dostali jedinečnou příležitost vy-
zkoušet si školu takzvaně nanečisto a na chvíli 
se vcítit do role opravdových školáků.

Děti se s velkým zájmem zapojily do připra-
veného programu, který byl nejen poučný, ale 
především hravý a  zábavný. Pomocí veselé 
básničky se seznámily se základními geome-
trickými tvary, naučily se nová písmena a ani 
matematika nezůstala pozadu. Číslice si děti 
procvičily hravou formou prostřednictvím růz-
ných her, při kterých si ani nevšimly, že se 
vlastně učí.

Celý program se nesl v  příjemné atmosfé-
ře plné úsměvů a radosti z objevování nových 
věcí. Pro mnohé děti to byl první kontakt se 
školním prostředím, který jim pomohl odbourat 
obavy, a naopak probudit těšení se na budoucí 
školní léta. � P. Drábová

Předškoláci si vyzkoušeli, 
jaké to je být školákem

„Zvládnu vyjádřit svůj názor a obhájit ho,“ to 
je jeden z  cílů, na  kterém jsme spolupracovali 
při provázení občana právě obce Pržno na ces-
tě k samostatnosti a nezávislému rozhodování. 
RÚT Frýdek-Místek je sociální rehabilitace Slez-
ské diakonie, která téměř 20 let podporuje lidi 
s  mentálním znevýhodněním a  se zkušeností 
s duševním onemocněním. Pomáhá jim osamo-

statnit se v běžném životě – při vedení domác-
nosti, cestování, nakupování, vyřizování, péči 
o zdraví, ve vztazích i při hledání práce. Zaměřu-
je se také na mladé lidi od 16 let, kterým posky-
tuje Tranzitní program. Nabízí možnost získat 
praktické pracovní zkušenosti prostřednictvím 
praxe ve firmách. Mladí lidé si mohou vyzkoušet 
různá zaměstnání, naučit se pracovní postupy, 
komunikaci na pracovišti i samostatné cestování 
do  práce, aby měli větší šanci v  budoucnu se 
uplatnit na poli opravdové práce. 

Děkujeme Obci Pržno za důvěru a finanční 
podporu, díky které jsme pomohli něco změnit 
v životě mladého člověka.

Najdete nás na adrese Malý Koloredov 811 
ve Frýdku-Místku. Spojit se můžete na mobilu 
739  390  677 a  na  emailu dobrapraxe@slezs-
kadiakonie.cz. 

� Silvie Pavelková, vedoucí střediska

Obec podává pomocnou ruku službě RÚT 

Obec Pržno poskytla v minulém roce orga-
nizaci Náš svět účelovou neinvestiční dotaci 
ve výši 80 tisíc korun. Tato podpora je určena 
na rozvoj sociálních služeb, konkrétně na pro-
vozní náklady pobytových sociálních služeb 
pro rok 2025.

„Spolupráce s Obcí Pržno je pro naši orga-
nizaci velmi důležitá a velmi si vážíme důvěry, 

kterou nám obec dlouhodobě projevuje. Kaž-
dá forma podpory je pro nás cenná. Díky ní 
můžeme naše služby dále rozvíjet a poskyto-
vat klientům péči, kterou potřebují a zaslouží 
si. Tuto důvěru a podporu využijeme odpověd-
ně, aby byla co největším přínosem pro naše 
klienty,“ uvedla projektová manažerka zaříze-
ní Renáta Partilová.

Pržno pomáhá Našemu světu

Tříkrálová sbírka, která je největší sbírkovou 
akcí v  České republice, každoročně otevírá 
nový kalendářní rok. U  nás na  Pržně vyrazí 
skupinky koledníků, a to v sobotu 10. a v neděli 
11. ledna. Kdo se s nimi mine, může darovat 
peníze do pokladničky, která bude po čas sbír-
ky umístěna na obecním úřadě.

I  letošní Tříkrálová sbírka bude pomáhat 
tam, kde má smysl. „Každoročně Tříkrálovou 
sbírku využíváme na spolufinancování potřeb-
ných oprav a  úprav v  pobytových zařízeních 
a obnovu vozového parku pro terénní služby. 
Obojí nám umožní být tady více s  lidmi a pro 
ně. Pro rok chceme podpořit také další aktivity 
Charity Frýdek-Místek, tentokrát edukačního 

charakteru,“ popisují pořadatelé sbírky z Cha-
rity Frýdek-Místek.

Tradiční koledování proběhne v termínu od 1. 
do 14. ledna, v závislosti na koordinaci v daném 
městě, obci či farnosti. Mimo to budou v měs-
tech a obcích rozmístěny statické pokladničky, 
jejichž seznam bude uveřejněn na  webových 
stránkách Charity Frýdek-Místek. Do konce led-
na pak bude možné přispět rovněž bezhotovost-
ní platbou na  sbírkový účet – 66008822/0800, 
pro Charitu Frýdek-Místek pod VS:7779808004, 
nebo prostřednictvím QR kódu v  mobilní ban-
kovní aplikaci. Další možností pak je využití 
platební brány portálu www.trikralovasbirka.cz, 
který bude k dispozici do 30. dubna.

Tříkrálová sbírka je opět po roce tady

Stávající systém svozů komunálních odpa-
dů (SKO) funguje již od roku 2019. Za dobu 
trvání se osvědčil a  není důvod jej zásadně 
měnit. Přesto jej každoročně představujeme, 
abychom pravidla připomenuli a  případně 
přilákali nové spoluobčany do  úsporného 
programu. 

I  letos si může každý trvale přihlášený 
občan zvolit tzv. „Úsporný odpadový pro-
gram“, tedy měsíční svoz své nádoby, a  to 
za  poplatek 500 Kč/os/rok. Mnohem více 
si letos připlatí občané, kteří upřednostňují 
14denní svoz. Ti od letošního roku zaplatí již 
1 200 korun/os/rok. Cena je vysoká, ale ka-
ždý má možnost volby úsporné varianty. Ta 
nabízí všem platit za odpady mnohem méně. 
Levnou variantu v  loňském roce využilo už 
více než 70 % obyvatel. Věříme, že letos 
opět vzroste procento uživatelů úsporného 
programu. Je potřeba také stále připomínat, 
že díky sníženému počtu vývozů popelnic se 
nám rok od  roku daří snižovat podíl SKO, 
a  naopak zvyšujeme množství vytříděných 
odpadů. A  také vzhledem k  tomu, že obec 
nabízí i  svoz gastro odpadů, odpadá tak 
i  poslední argument odpůrců úsporného 
programu, že odpady v  popelnicích smr-
dí, neboť tak lze vytřídit vše, co by mohlo 
v  nádobě zapáchat. Náš odpadový systém 
má jednoduchá a jasně daná pravidla, která 

jasně definují velikost nádoby a odpovídající 
počet nálepek, jež potvrzují úhradu poplat-
ku. Nálepkami musí být nádoby označeny 
vždy ve stanovených lhůtách. Znalost pravi-
del je předpokladem k předcházení násled-
ných nedorozumění.

Pokud není nádoba označena nálepkou 
potvrzující úhradu odpadů na  dané období 
a  v  příslušném počtu dle objemu nádoby, 
NEBUDE nádoba vyvezena! 

Pro 14denní svoz platí až do konce břez-
na 2026 stará nálepka na  r. 2025 (modrá). 
Nejpozději do  31. března je ale potřeba 
uhradit poplatek na  rok 2026 a  nalepit no-
vou nálepku.

Pro uživatele Úsporného programu platí, 
že nálepka na  rok 2026 musí být nalepena 
nejpozději do 19. ledna 2026.

RD 1–4 obyvatelé nádoba max 120 l 1 nálepka

RD 5 a více obyv. nádoba max 240 l 2 nálepky!!

 

Jak na odpady v roce 2026?

Už jen několik dnů a Pošta partner se pře-
stěhuje do  staronových, avšak zrekonstruo-
vaných prostor. Do 15. ledna bude ještě sídlit 
v  budově obecního úřadu. V  pátek 16. ledna 
2026 proběhne stěhování a od 19. ledna ji již 
zákazníci najdou v zrekonstruovaném objektu 

č. p.  161, tedy na  původní adrese, kde bude 
opět sousedit s  prodejnou Hruška. Otevíra-
cí doba zůstane zachována, to je v  ponděl-
ky až středy od 9 do 11 a od 13 do 16 hodin 
a ve čtvrtky od 9 do 11 a od 13 do 17 hodin 
a v pátky od 9 do 11 a od 13 do 15 hodin. 

Pošta se bude stěhovat zpátky
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� slovo vedení obce
Vážení a milí spoluobčané,
jen před několika málo dny jsme začali společně psát kapitolu nazvanou Nový rok 2026. 

Přejeme vám, aby byl pro vás úspěšný po všech stránkách, abyste si užívali pevného zdraví, 
dařilo se vám v práci a ve škole, a hlavně, abyste byli spokojení a šťastní. Naší obci přejeme jen 
samé spokojené obyvatele a samozřejmě rozvoj, stabilitu a bezpečí. Kéž je celý rok 2026 takový, 
abychom na něj vždy vzpomínali s láskou. 

� Starostka Pavlína Stankayová a místostarostové Miroslav Mališ a Jiří Pavlán

Senioři si závěr roku pořádně užili
kos informuje

V měsíci říjnu se členové klubu sešli ve Sta-
rých Hamrech v  restauraci Bowling, kde jsme 
uspořádali tradiční turnaj Memoriál Miloše Matu-
šínského. Soutěžili jsme odděleně, muži a ženy. 
Jednotliví vítězové byli odměněni za  přispění 
obecního úřadu hodnotnými cenami. 
Poděkování patří personálu restaurace 
za ochotu a vstřícnost a také vedení obce 
za příspěvek k odměnění vítězů turnaje.

Další tradiční akcí klubu je Mikulášské 
odpoledne, které se konalo 3. prosince 
v  hotelu Freud. Ve  vánočně vyzdobe-
ném sále se sešlo bezmála padesát 
našich členů. V  úvodu přítomné členy 
přivítala předsedkyně klubu, v krátkosti 
je seznámila o příštím setkání a také po-
přála všem k Vánocům a novému roku. 
Součástí programu odpoledne bylo vy-
stoupení paní učitelky Peřinové a  dětí 
naší základní školy, se kterými jsme si 

také společně zazpívali. Poté do  sálu zavítali 
Mikuláš, čert a anděl, kteří přítomné obdarovali 
dárky. Po rozdání dárků se naši členové posilni-
li chutným občerstvením, a hlavně se vzájemně 
pobavili a pobesedovali a rovněž zazpívali naši 

klubovou hymnu. 
V  průběhu odpoledního se-

tkání nás navštívila paní starostka Stankayo-
vá, která přítomným předala přání k Vánocům 
a novému roku. Poděkování patří vedení a per-

sonálu hotelu Freud za  ochotu a  pří-
jemné prostředí, které dodalo našemu 
setkání sváteční ráz. Rovněž poděko-
vání patří vedení obce a paní starostce 
za podporu našeho seniorského klubu 
a také paní učitelce Peřinové, která nás 
spolu se svými žáky vždy potěší svými 
vystoupeními. 

Výbor klubu seniorů přeje všem 
svým členům a  všem Ostravičanům 
do  roku 2026 hlavně pevné zdraví 
a spokojenost.

Příští akce: Hodnoticí schůzka se 
bude konat dne 14. ledna 2026 od 14 
hodin v knihovně. � Jana Nevludová

Tradiční akce, na  kterou se těší kaž-
doročně malí i  velcí obyvatelé Ostravice, 
se opět vydařila na  jedničku. Rozsvícení 
vánočního stromu v Ostravici na první ad-
ventní neděli bylo parádní. Mrazivým pod-

večerem se nesla krásná atmosféra. Po-
řadatelé z  obce připravili pestrý program, 
výborné občerstvení a  odměnou jim byla 
především radost v očích dětí. 

Velké poděkování patří folklórnímu 

souboru Šmykňa, triu Acoustic Flowers, 
dětem ze ZŠ Ostravice, manželům Lisní-
kovým za  nádherný strom, Luďkovi Van-
čurovi za Betlém a  všem, kteří se na  této 
akci podíleli.

Rozsvícení stromu zahájilo advent

Poslední listopadovou sobotu se WoodArena otevřela všem bruslařům. 
Konal se tam karneval a diskotéka na ledě. Sezona bruslení tak byla slavnostně zahájena. 

Aktuální informace o hodinách pro veřejnost najdou zájemci na webu woodarena.cz.

Malí i velcí bruslaři zahájili sezonu

Tradiční Tříkrálová sbírka začala 1. ledna 
a potrvá až do 14. ledna. Koledníci opět prověří 
štědrost obyvatel naší obce. Do domácností vyrazí 
v sobotu 10. ledna. Kdo nebude ten den doma, 
může přispět do stacionární pokladničky. Zájemci 
je najdou na těchto místech: Lysá hora Bezručova 
chata, katolický kostel, knihovna Ostravice, MTM 
železářství ve Frýdlantě a ostravický obecní úřad. 

Tříkrálová sbírka bude opět pomáhat tam, 
kde má smysl. „Každoročně výtěžek využí-
váme na  spolufinancování potřebných oprav 
a  úprav v  pobytových zařízeních a  obnovu 
vozového parku pro terénní služby. Obojí nám 

umožní být tady více s lidmi a pro ně. Pro tento 
rok chceme podpořit také další aktivity Charity 
Frýdek-Místek, tentokrát edukačního charakte-
ru,“ uvedla koordinátorka sbírky z Charity Frý-
dek-Místek Silvie Vojkovská.

Upozornila, že do  konce ledna pak bude 
možné přispět rovněž bezhotovostní platbou 
na  sbírkový účet – 66008822/0800, pro Cha-
ritu Frýdek-Místek pod VS:7779808004, nebo 
prostřednictvím QR kódu v  mobilní bankovní 
aplikaci. Další možností pak je využití plateb-
ní brány portálu www.trikralovasbirka.cz, který 
bude k dispozici do 30. dubna.

Ťuky ťuk, tři králové opět přicházejí

Rozpočet obce Ostravice v  příštím roce 
bude napjatý – vlivem změn ve  financování 
základních škol a  přesunu povinnosti platit 
nepedagogické pracovníky na  obce. Rovněž 
rozpočtové provizorium vyvolané dočasným 
neschválením státního rozpočtu bude ovlivňo-
vat příjmy a výdaje obcí.

I  tak chceme v  příštím roce a  za  daných 
podmínek investovat maximum prostředků, 
abychom vylepšili infrastrukturu obce.

V  plánu máme vybudovat další část chod-

níku mezi hřbitovem a  obecním úřadem, par-
koviště u  mateřské školy a  autobusový záliv 
u  horních paneláků. Počítáme s  průběžnými 
opravami silnic a cest, s rekonstrukcí Parmova 
mostu a  s  přípravnými pracemi souvisejícími 
s rekonstrukcí Bezručova mostu.

Poslední dvě velké rekonstrukce mostů 
v  obci přinesou obtíže v  dopravní obslužnos-
ti. Prosím občany o  trpělivost při stavbě, oba 
mosty jsou v havarijním stavu a  jejich obnova 
je nezbytná. � Alena Bačáková

Plánované investice zlepší život obyvatel

Mezi krásné vánoční tradice patří i  rozdá-
vání dárků nejstarším spoluobčanům obce. 
Nejinak tomu bylo i na sklonku minulého roku. 
Vedení Ostravice navštívilo obyvatele místního 
domu s  pečovatelskou službou Medela, ale 

i domy pro seniory ve Frýdlantě nad Ostravicí, 
ve kterých žijí i Ostravičané. Starostka Pavlína 
Stankayová přinesla všem malou pozornost 
a  popřála jim krásné Vánoce a  hodně zdraví 
a štěstí do nového roku 2026.

Obec na závěr roku rozdávala dárky
Také Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

Ostravice převzala v  prosinci novou techniku 
od Moravskoslezského kraje. 

Naši muži díky daru budou lépe chráněni, 

protože obdrželi nové přilby a ochranné masky. 
Dále získali hadice pro vyprošťování a zádové 
vaky na hašení lesních požárů.

Tato moderní technika výrazně zvýší ak-

ceschopnost našich dobrovolných hasičů 
a pomůže zvládat zásahy rychleji, bezpečněji 
a efektivněji. Děkujeme Moravskoslezskému 
kraji za podporu! 

Hasiči dostali vánoční dárek od kraje

Skauti z Ostravice přinesli před Vánoci Betlémské světlo do místního kostela a při mši svaté si všichni vzpomněli 
na uneseného chlapce Marka a všechny děti, které nemají šťastné dětství. 

Skauti přivezli Ostravičanům Betlémské světlo
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informace obecního úřadu
• Obecní ples – proběhne 23. ledna od  19 
hodin v  Hospodě pod Borovou. Vstupen-
ky v  ceně 450 Kč s  večeří možno zakoupit 
na obecním úřadu.

• Obecní kalendáře na rok 2026 již byly distri-
buovány do  poštovních schránek – Pokud se 
k vám kalendář z nějakého důvodu dosud nedo-
stal, můžete si jej vyzvednout na obecním úřadě.

• Kulturní komise obecního úřadu zve všechny 
malenovické občany nejen seniorského věku 
na divadelní zájezd do divadla Jiřího Myrona 

na muzikál Chicago. 17. února 2026, odjezd 
autobusu od OÚ v 17 hodin. Bližší informace 
a objednávky vstupenek na tel.: 773 982 228.

• Rozhrnování sněhu zajišťuje i v letošní se-
zóně p. Petr Koribanič. V případě potřeby jej 
můžete kontaktovat na tel.: 775 272 385.

• Servis obecních MDČOV: p. Rudolf Pyško 
– 725 057 828.

• Aktuální informace najdete na  webových 
stránkách obce a v aplikaci Munipolis.

CVČ U Rosničky informuje

Prosinec se v Centru volného 
času U Rosničky nesl v duchu 
adventní pohody a setkávání. 

Společně s  vámi jsme si užili řadu krásných 
předvánočních akcí – od  tvořivé adventní 
dílny, přes setkání s  Mikulášem, oblíbené 
Vánoce v  Rosničce až po  tradiční Vá-noční 
běh. Děkujeme všem, kteří se zapojili, pomá-
hali nebo si přišli jen užít příjemnou atmosféru 
a společně strávený čas.
S  novým rokem rozhodně nezpomalujeme. 
Leden u nás bude opět plný aktivit a zajíma-
vého programu. Připravujeme například akci 
pro seniory zaměřenou na  praktické zvládá-
ní chytrého telefonu, která nabídne prostor 
pro dotazy, sdílení zkušeností i  klidné tem-
po výuky. Zároveň už nyní chystáme dětský 
karneval, který se uskuteční začátkem února 
ve spolupráci s Hospodou pod Borovou – těšit 
se můžete na veselý program a příjemnou ko-
munitní atmosféru.
V  průběhu ledna také spustíme přihlašování 
na  naše letní tábory, o  které je každoročně 

velký zájem, a  zároveň pokračujeme v  kur-
zech a pravidelných aktivitách, které v našem 
centru dlouhodobě nabízíme dětem, dospělým 
i seniorům.
Aktuální informace o všech akcích, termínech 
a  přihlašování najdete na  našich webových 
stránkách www.urosnicky.eu a také na našich 
profilech na Facebooku a Instagramu.
Těší nás, že můžeme být místem setkává-
ní napříč generacemi – a věříme, že i v  roce 
2026 se budeme potkávat při aktivitách, které 
dávají smysl a radost.
Těšíme se na vás!� Tým CVČ U Rosničky

Leden v Rosničce plný aktivit a setkávání

� slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
na prahu nového roku 2026 bych Vám všem rád popřál vše dobré – zdraví, štěstí a pohodu. 
Přeji Vám, ať je pro Vás rokem úspěšným, ať Vám splní všechna Vaše přání a ať si užijete 

každý jeho jednotlivý den. 
� Pavel Kuběna, starosta obce Malenovice

Obecní úřad Malenovice je tu pro Vás i v novém roce 2026. Přejeme Vám, ať jej prožijete ve zdraví, lásce a spokojenosti.

Obecní zájezd do adventního Krakova se vydařil.

SOBOTA 7. ÚNORA OD 15:00 
V SÁLE HOSPODY POD BOROVOU

CENTRUM VOLNÉHO ČASU U ROSNIČKY
VE SPOLUPRÁCI S HOSPODOU POD

BOROVOU

SRDEČNĚ ZVEME  VŠECHNY MALÉ 
I VELKÉ NA 

BOHATÝ PROGRAM PLNÝ HER, SOUTĚŽÍ A TANCE

 

Jak na chytrý telefon a tablet
 Čtyřhodinovýseminářpro 10–15 zájemců,kteří si přinesou vlastní 

(dostatečně nabitý) chytrý telefon/tablet.

Kdy: úterý 13.ledna od 8:30
Kde: Obecní dům Malenovice

Je vám 65 a více let? Naučíme vás, jak správně ovládat
tablet a chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s.vespolupráci
s Centrem volného času URosničkyv Malenovicích pořádají:

Aktivity Moudré Sovičky jsou podpořeny z dotačního programu Podpora veřejně účelných aktivit seniorských
a proseniorských organizací s celostátní působností. Díky partnerům jsou služby poskytovány zdarma.

Můžete se ještě přihlásit nebo přijít i bez
rezervace, místa jsou volná.

Více info u p. Plevové tel. 603 420 242

Částka za odvoz a likvidaci odpadů činí pro 
občany trvale žijící v  obci 500 Kč za  osobu 
na rok. Termín zaplacení poplatku je do kon-
ce března. Majitelé rekreačních objektů, kte-
ří v  naší obci nemají trvalé bydliště, zaplatí 
500 Kč za objekt na rok. Zde je termín úhrady 
stanoven do  konce června. Částku můžete 
uhradit buď osobně na obecním úřadě, nebo 
elektronicky na  účet: 107-6963890277/0100, 

kde můžete zaplatit i  stokorunový poplatek 
za psa. Do zprávy pro příjemce uveďte, pro-
sím, příjmení a  počet osob, za  něž platíte 
(nebo jméno vlastníka rekreační nemovitosti). 
Variabilní symbol = číslo popisné / evidenční. 
Nálepky na popelnice si následně můžete vy-
zvednout na  úřadě. Upozorňujeme všechny, 
že neoznačené popelnice nebudou od 1. dub-
na 2026 vyvezeny.

Poplatky za odvoz a likvidaci odpadů

Zastupitelstvo obce Malenovice schválilo 
na  svém 23. zasedání novou sociální službu 
pro seniory z Malenovic, která nahrazuje nepříliš 
efektivní Senior Taxi. Služba je určená občanům 
seniorům 70+ s trvalým bydlištěm v Malenovicích 
a osobám v nepříznivé sociální situaci v důsled-
ku zdravotního stavu, kteří jsou držiteli průkazu 
TP, ZTP, ZTP/P ve věku 40+ s trvalým bydlištěm 
v Malenovicích. Službu lze čerpat pouze v pra-
covních dnech od 6.30 – 15.00 hodin. 

Cílem služby je zpřístupnit a  usnadnit seni-

orům i  osobám se zdravotním postižením ná-
vštěvy lékařů, zdravotnických zařízení, lékáren, 
úřadů, nákupy a další služby (kadeřník, pedik-
úra, masáže) ve Frýdlantě nad Ostravicí. Obec 
Malenovice bude proplácet seniorům veřejné 
taxi v plné výši. Občané, kteří spadají do okruhu 
osob oprávněných čerpat tuto sociální službu, 
si sami objednají taxi, zaplatí za  odvoz a  ne-
chají si vystavit účtenku. Po předložení účtenky 
na obecním úřadu Malenovic jim bude propláce-
na peněžní částka dle výše uvedených pravidel.

Nová sociální služba pro seniory
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� slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
před několika dny jsme vstoupili do nového roku 2026. Chci vám všem do něj popřát mnoho 

lásky, štěstí a zdraví. Aby tato nová kapitola našich životů zaznamenala úspěchy dětí ve škole, 
dobrou a smysluplnou práci rodičů, aby byla plná úžasných zážitků a krásných chvil. Naší obci 
pak přeji spokojené obyvatele a také, aby se rozvíjela ku spokojenosti nás všech. 

� Lukáš Halata, starosta

V pátek 19. prosince se kostel Všech sva-
tých v Metylovicích stal dějištěm výjimečného 
hudebního večera. Adventní koncert s názvem 
Duše kytary zde odehrál renomovaný český 
kytarový virtuos Lukáš Sommer.

Historický prostor místního kostela byl za-
plněn nadšenými posluchači a  nechyběly ani 
malé děti, což svědčilo o  širokém zájmu ve-
řejnosti o  kvalitní hudební program. Publikum 
si vyslechlo pestrý repertoár sahající od  re-
nesančních skladeb až po  současnou tvorbu, 
který představil kytaru jako nástroj s  bohatou 
historií i moderním výrazem.

Lukáš Sommer zaujal nejen svou tech-
nickou brilancí, ale také citlivou interpretací 
a  schopností navázat kontakt s  posluchači. 
Umocnění hudebního zážitku přispěla i výbor-
ná akustika kostela, jež dala vyniknout jemným 
dynamickým odstínům jednotlivých skladeb.

Mezi skladbami Lukáš Sommer krátce a při-
rozeně uváděl posluchače do kontextu hudby, 
kterou se chystal hrát. Přibližoval dobu jejich 
vzniku, náladu i to, čím je kytara v dané epoše 
jedinečná. Toto krátké, ale podnětné povídání 
tak vytvořilo most mezi hudbou a  poslucha-
čem a  přispělo k  tomu, že koncert „Duše ky-
tary“ nebyl jen sledem skladeb, ale uceleným, 
osobním, vtipným a  srozumitelným hudebním 
vyprávěním.

Závěrečný potlesk byl dlouhý a  srdečný. 
Koncert „Duše kytary” se tak stal důstojným 
adventním setkáním s  hudbou a  potvrdil, že 
podobné kulturní akce mají v Metylovicích své 
pevné místo. � Renata Spustová

Foto: Petr Žižka

Duše kytary zaplnila kostel Všech svatých

Lokalita bývalého hřbitova se má změ-
nit. Tamní pozemek darovala obci Řím-
sko-katolická církev a  záměrem vedení 
Metylovic je z uvedeného prostoru vytvořit 
klidné místo pro odpočinek a  relaxaci při 
zachování piety k  původnímu účelu pa-
loučku.

Obec na sklonku minulého roku uspořá-
dala veřejné projednání záměru. Účast ne-
byla hojná, přítomní se vyjádřili, že by uví-
tali, aby místo bylo vybaveno dekorativním 
osvětlením. „V  minulosti zde bývaly třeba 
svatební obřady. K  nim bychom se chtěli 
vrátit,“ podotkl starosta Lukáš Halata.

Prostranství starého hřbitova se změní

Mikulášský jarmark opět po  roce potěšil 
malé i  velké návštěvníky. Konal se tradičně 
ve  sportovním areálu u  fotbalového hřiště 
v sobotu 6. prosince. 

Na pódiu se nejprve představily děti z míst-
ní školy. Po nich vystoupilo duo Martin Frynta 
a  Lenka Šopíková se svým pásmem vánoč-
ních melodií. Návštěvníky zaujala i  světelná 
show v podání skupiny Postrpoi.

Děti se mohly projet na poníkovi, něco pěk-
ného si vyrobit v  tvůrčích dílničkách, ale asi 
všechny s největším nadšením očekávaly pří-
chod Mikuláše a  jeho čertí družiny, který jim 
rozdal balíčky. 

Ve stáncích prodejci nabízeli nejen vánoční 
dekorace, ale i něco dobrého na zub. A když 
se rozsvítil vánoční strom, zavládla na místě ta 
pravá sváteční atmosféra. 

Mikulášský jarmark se líbil dětem i dospělým

Začala tradiční Tříkrálové sbírka. Jede-
náct skupinek koledníků vyrazilo  po  naší 
obci v sobotu 3. ledna. Domácnosti navštíví 
i v sobotu 10. ledna. 

„Každoročně Tříkrálovou sbírku využívá-
me na  spolufinancování potřebných oprav 
a úprav v pobytových zařízeních a obnovu 
vozového parku pro terénní služby. Obojí 
nám umožní být tady více s lidmi a pro ně. 
Pro rok chceme podpořit také další aktivity 
Charity Frýdek-Místek, tentokrát edukační-
ho charakteru,“ uvedla koordinátorka sbírka 
z Charity Frýdek-Místek Silvie Vojkovská.

Tradiční koledování probíhá v  termínu 

od  1. do  14. ledna, v  závislosti na  koordi-
naci v daném městě, obci či farnosti. Mimo 
to budou v  městech a  obcích rozmístěny 
statické pokladničky, jejichž seznam bude 
uveřejněn na  webových stránkách Charity 
Frýdek-Místek. Do  konce ledna pak bude 
možné přispět rovněž bezhotovostní plat-
bou na  sbírkový účet – 66008822/0800, 
pro Charitu Frýdek-Místek pod VS: 
7779808004, nebo prostřednictvím QR 
kódu v  mobilní bankovní aplikaci. Další 
možností pak je využití platební brány por-
tálu www.trikralovasbirka.cz, který bude 
k dispozici do 30. dubna.

Tři králové míří do Metylovic

Letošní adventní čas přinesl jednu příjem-
nou novinku. Na ploše mezi kostelem a obec-
ním úřadem se konaly Adventní pátky. Čas, 
kdy si obyvatelé mohli odpočinout od vánoční-
ho pečení a úklidu, a naopak si užít kouzelnou 
vánoční atmosféru. 

První se konal 12. prosince, druhý o  týden 

později, v pátek 19. prosince. Na příchozí če-
kala živá hudba, teplé nápoje pro děti i dospělé 
i  stánky s  dobrotami a  drobnými dárky. A  jak 
na novinku reagovali návštěvníci? „Je to super. 
Doufám, že se tady načala nová tradice. A roz-
hodně by těch pátků mohlo být více,“ chválila 
jedna z návštěvnic. 

Adventní pátky oživily 
předvánoční čas

Dobrá zpráva pro obyvatele Metylovic i cha-
taře – poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství, tedy poplatek za odpad, činí v le-
tošním roce opět 600 korun na rok. Jeho výše se 
tedy nemění. Majitelé rekreačních objektů a ro-
dinných domů, ve kterých není nikdo přihlášen 
k trvalému pobytu, zaplatí také 600 korun za rok. 
Splatnost je stanovena do 31. března 2026.

Poplatek za psa činí 100 korun, za každého 
dalšího psa pak 200 korun. Splatnost poplatku 
je do 30. dubna 2026.

Všechny poplatky lze také zaplatit v poklad-
ně obecního úřadu hotově nebo platební kartou. 
Rovněž můžete platit převodem na  bankovní 
účet obce Metylovice č. 27-3599820227/0100, 
VS: číslo domu/chaty.

Poplatky za odpad a psy se nemění

Zastupitelé Metylovic schválili ještě před 
Vánoci rozpočet obce na  letošní rok. Obec 
bude hospodařit s  příjmy ve  výši 46,7 mi-
lionu korun. Výdaje jsou vyčísleny na  65,7 
milionu korun. Schodek ve  výši 19 milionů 
korun bude financován z přebytku hospoda-
ření za rok 2025.

Do  investic půjde tento rok zhruba 36 
milionů korun. Nad některými visí otazník 
z důvodu povolovacího řízení na stavebním 
úřadu. „Jde například o první etapu rozšíření 
hřbitova. V  jeho rámci musíme srovnat stá-
vající pláň a  provézt drenáž. Tuto investici 
budeme provádět na etapy, tedy postupně. 
A důvod? Chybí hrobová místa a potřebuje-
me hnout s plání,“ vysvětlil starosta Metylo-
vic Lukáš Halata. Rozšíření hřbitova má vyjít 
na 10 milionů korun.

Další akcí bude výstavba nové lávky pro 
pěší přes Kamencový potok. „V  této lokali-
tě je autobusová zastávka. Lidé tam chodí 
po  silnici, je to nepřehledný a  nebezpečný 
úsek, což se vybudováním lávky změní,“ 
upřesnil starosta. Nová lávka vyjde na  6,5 
milionu korun.

Obec dále vybuduje nový chodník v úseku 
od hasičské zbrojnice až po bývalé holičství. 

Pustí se do  výstavby místní komunikace 
vedoucí ke stavebním parcelám u truhlářství 
LUTO, kde nechá vybudovat i  nové veřej-
né osvětlení. Na pořadu dne bude i oprava 
silnic. 

Dále je třeba opravit břehy potoka, na-
příklad v místech u sokolovny. „Zvolili jsme 
metodu blízkou přírodě, takzvané haťování. 
Provádí se pomocí vrbového proutí, které se 

zakoření a přirozeně zpevní daný břeh. Tuto 
metodu použili ve Staříči a už mají i zkuše-
nost, že břeh zvládl i  jednu větší povodeň. 
Kořenový systém je tak pevný, že ho má 
problém roztrhat i  bagr. Navíc má i  čisticí 
schopnost. Neposledně jde na tuto investici 
získat dotaci a potěšitelný je i fakt, že to vy-
jde levněji, než kdybychom zpevňovali břeh 
klasicky za  pomocí betonu či kamenných 
bloků,“ popsal Lukáš Halata.

Dalším plánem obce je zahájení projektové 
přípravy na sportovní halu vedle školy. Bude 
to dvoupodlažní budova, která se propojí se 
školou krčkem. V  přízemí bude tělocvična 
a šatny pro sportovce a v patře prostory pro 
učebny s východem na hřiště venku. Tělocvič-
na bude natolik velká, že se v ní bude dát hrát 
například volejbal, badminton, florbal, fotbal 
i rekreační tenis. Dopoledne bude k dispozici 
žákům, pak dětem v družině a později odpole-
dne poslouží i široké veřejnosti.

Vybudováním haly se uvolní prostory, kde 
jsou nyní šatny. Vzniknout tam může napří-
klad knihovna. 

Hlavní vchod by vznikl zezadu školy, tak-
že děti nebudou vybíhat přímo na ulici. „Děti 
tělocvičnu rozhodně potřebují. Vždyť nyní 
chodí cvičit do sokolovny, což není ideální. 
Takže dojde k zatraktivnění naší školy, což 
je vzhledem k úbytku dětí opravdu nutnost,“ 
argumentoval starosta. 

Další projektová příprava se týká výstav-
by úseku splaškové kanalizace. 

Rozpočet počítá i  s  podporou spolků 
a sdružení z Metylovic, školy i s pořádáním 
oblíbených společenských akcí. 

Obec má rozpočet na letošní rok 
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Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi, abych Vám všem popřál 

do nového roku 2026  

všechno nejlepší, hodně štěstí, 

pevné zdraví a rodinné pohody. 

                     

                                                                          Milan Vaněk  
                                                              starosta obce Pstruží 

TERMÍNY 
ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 
V OBCI PSTRUŽÍ 

V ROCE 2026
30. 01. 2026
27. 03. 2026
27. 11. 2026

Objednávky vždy volat 
předem na telefonní čísla:
pan Papřok – 605 123 029
pan Kubala – 603 955 091

Ski areál Opálená 
zahájil provoz

I přes nepřízeň počasí, které panovalo do Vá-
noc, se lyžaři dočkali. Ski areál Opálená spustil 
poslední neděli v roce vleky a zahájil tak lyžař-
skou sezonu. V provozu byl dětský park s kolo-
točem a pohyblivým pásem, malá poma v celé 
délce a velký vlek v délce okolo 350 metrů. 

Lyžařům je k dispozici lyžařská škola i  ve-
černí lyžování. A samozřejmě také tamní hos-
půdka se spoustou dobrot. 

Provozovatelé areálu svahy neustále dos-
něžují. „Takže je výhled, že už za dva, tři dny 
budeme lyžovat po celé hlavní sjezdovce,“ ujis-
tili ke konci roku před uzávěrkou těchto novin.

Poplatky letos 
mírně narostou

Vzhledem k narůstajícím nákladům za svoz 
komunálního odpadu musela přistoupit obec 
k  mírnému navýšení poplatků. I  tak zůstává 
cena za  svoz jedna z  nejnižších v  celém re-
gionu. Za letošní rok zaplatí každý občan s tr-
valým bydlištěm na Pstruží 800 korun za  rok. 
Na objekt, v němž není žádná osoba s trvalým 
bydlištěm (chaty, chalupy, zahradní domky, 
novostavby po  kolaudaci apod.), připadá rov-
něž částka 800 korun. Platba musí být pro-
vedena nejpozději do  30. června 2026 na  č. 
ú. 1682011309/0800, variabilní symbol číslo 
domu, nebo v hotovosti na OÚ Pstruží.

Naopak poplatky zůstávají stejné za  psy. 
Za jednoho zaplatí páníček 200 korun, za ka-
ždého dalšího psa pak 300 korun. Senioři 
mají tuto platbu sníženou. Za prvního pejska 
vydají jen 100 korun a  za  každého dalšího 
150 korun. Zaplatit za  čtyřnohého mazlíčka 
musí všichni nejpozději do  31. března 2026 
na č. ú. 1682011309/0800, variabilní symbol 
číslo domu, nebo v hotovosti na OÚ Pstruží.

Obec Pstruží uspořádala ve spolupráci s místní školou oblíbené Vánoční rozjímání. 
Děti zpívaly koledy, ale pustily se i do vaření a všem zájemcům usmažily výborné palačinky. 
Dospělí si pochutnávali na vařonce a smažáku. Voněly bramborové placky a další dobroty. 

Pohoda, klid a přátelská atmosféra se líbily snad všem návštěvníkům. 

Vánoční rozjímání zahájilo advent

V pátek 5. prosince k nám do školy i školky 
zavítala dlouho očekávaná, ale přesto vždy tro-
chu obávaná návštěva – Mikuláš, anděl a sa-
mozřejmě také čert. Atmosféra byla sváteční 
a děti netrpělivě vyhlížely, kdy se trojice objeví 
ve dveřích.

Když se nakonec ozvalo známé zařinčení 
řetězů, v  očích některých dětí se na  okamžik 
objevil strach, ale ten rychle vystřídalo nadšení 

a zvědavost. Mikuláš si s dětmi povídal, chválil 
je za jejich úspěchy a připomínal, co se jim le-
tos opravdu povedlo. Anděl rozdával úsměvy 
i balíčky s odměnami.

A čert? Ten si tentokrát neodnesl vůbec ni-
koho – i když, jak sám přiznal, u několika žáků 
i  školkáčků musel chvíli přemýšlet. Nakonec 
ale rozhodla převaha dobrých skutků, které 
děti během roku nasbíraly.

Mikulášská nadílka přinesla spoustu radosti

Marcipánové figurky patří mezi oblíbené 
cukrářské výrobky, které spojují kreativitu, 
zručnost a  chuťový zážitek. Vyrábějí se pře-
devším jako ozdoby dortů, zákusků nebo slav-
nostních dezertů, ale často slouží i jako drobné 
jedlé dárky. Jejich výroba má dlouhou tradici 
a dodnes si zachovává své kouzlo.

Marcipán je hmota vyráběná především 
z jemně mletých mandlí a cukru. Kvalitní marci-
pán obsahuje vysoký podíl mandlí, díky kterým 
má jemnou chuť a dobře se tvaruje. Pro výrobu 
figurek je důležité, aby byl marcipán vláčný, ale 
nelepivý.

Při výrobě marcipánových figurek hraje vel-
kou roli fantazie a  trpělivost. Každá figurka je 
originál a  i  drobné nedokonalosti jí dodávají 
osobitý vzhled.

K  výrobě figurek v  ŠD jsme nepotřebovali 
žádné složité vybavení, stačily šikovné ruce, 
pod nimiž dětem vznikaly velmi originální vý-

robky. Někteří si své výtvory ihned ochutnávali, 
jiní poctivě zabalili a donesli domů ukázat ro-
dičům.

Pro adventní čas jsme zvolili tuto krásnou 
aktivu do  družiny. Vyrábění z  marcipánu je 
krásná a uklidňující činnost, která rozvíjí kreati-
vitu i jemnou motoriku. Je vhodné pro všechny 
věkové kategorie a přináší radost při samotné 
výrobě, ale i u obdarování.

Marcipánové tvoření družině děti bavilo

Žáci páté třídy si nedávno vyzkoušeli roli 
malých kuchařů a s velkým nadšením připra-
vili pohoštění pro své spolužáky. Společnými 
silami vznikla pestrá nabídka sladkých i sla-
ných dobrot, která potěšila všechny mlsné 
jazýčky.

Na  stole nechyběly jemné cheesecake 
do kelímku, čerstvé ovoce ani originální pala-
činkový dort. Milovníci slaného si přišli na své 

díky křupavým bramborovým chipsům podá-
vaným s voňavým česnekovým dipem. Děti se 
nejen učily spolupracovat, ale také si uvědomi-
ly, kolik práce se skrývá za přípravou jídla.

Celá akce se nesla v  příjemné atmosféře 
a byla důkazem toho, že i  žáci páté třídy do-
kážou připravit chutné a  nápadité pohoštění. 
Zároveň si odnesli cenné zkušenosti a  radost 
ze společně odvedené práce.

Páťáci se ocitli v roli kuchařů

Spolek TJ Sokol Pstruží sdružuje soutěžní 
volejbalový oddíl (muži), zájmový nohejbal, te-
nis, florbal a dětský florbal, venkovní nohejbal 
a sálový fotbal.

Volejbal na  Pstruží má dlouholetou tradici. 
Mužstvo se v  loňské sezóně 2024/2025 zú-
častnilo mistrovské soutěže okresního přeboru 
mužů Frýdek-Místek. Základní část byla rozdě-
lena do dvou skupin po šesti týmech. Ve sku-
pině jsme se umístili na  3. místě a  zajistili si 
postup do finálové skupiny s konečným umís-
těním na 5. místě této soutěže. 

Letní prázdninové měsíce byly určeny pro 
tradiční antukové volejbalové turnaje. 19. čer-
vence byl v areálu Dubina uspořádán 7. memo-
riál Radka Kvapila ml. ve smíšených tahaných 
deblech. Turnaje se zúčastnilo 10 družstev. 
Celý turnaj doprovázelo pěkné počasí, příjem-

ná atmosféra a občerstvení v místní „boudě“. 
Začátkem srpna jsme se poprvé přihlásili 

na  volejbalový turnaj v  obci Luleč. Turnaj se 
hraje v malebném areálu v blízkosti přírodního 
koupaliště. Po  aktivně odehraných zápasech 
jsme se umístili na konečném třetím místě.

Oddíl nohejbalu pořádal dva turnaje trojic, 
vánoční se uskutečnil 27. prosince v tělocvič-
ně místní ZŠ, letní turnaj proběhl za  spolu-
organizace Petra Spiela 26. července, a  to 
za účasti deseti týmů. Byl ukončen koncertem 
a zábavou se skupinou Koridor Acoustic. Vítě-
zem finále byl tým Oteckovia (Vojta & Hubert 
& Ondra), druhé místo patřilo týmu Metalisti, 
třetí No nevím a  čtvrtí loňští vítězové Divoké 
kachny.

Všechny turnaje nohejbalu a volejbalu jsou 
pořádány za finanční podpory Obce Pstruží.

TJ Sokol Pstruží má za sebou úspěšný rok

Adventní čas si v Pstruží zpříjemnili žáci ZŠ 
a MŠ krásným vánočním koncertem, který se 
setkal s velmi pozitivním ohlasem publika. Děti 
si pro rodiče, prarodiče i další hosty připravily 
operní zpracování pohádky O dvanácti měsíč-
kách autorů Svěráka a Uhlíře.

Školáci se ujali pěveckých partů a svým zpě-
vem vytvořili působivou hudební atmosféru celé-
ho vystoupení. Děti z mateřské školy se s nad-
šením zapojily do hraných rolí a svým hereckým 
projevem dodaly příběhu kouzlo a hravost. Spo-
jení zpěvu starších žáků a hereckých výkonů těch 
nejmenších vytvořilo milé a dojemné představení, 
které si diváci užívali od začátku až do konce.

Závěr koncertu patřil společnému zpívání 
známých vánočních koled, do  kterého se za-

pojili nejen účinkující, ale i rodiče a ostatní ná-
vštěvníci. Celý sál se tak rozezněl vánočními 
melodiemi a příjemnou sváteční náladou.

Žáci připravili Vánoční koncert
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V  sobotu 29. listopadu se v  Janovicích 
uskutečnilo tradiční rozsvícení vánočního stro-
mu, které bylo spojeno s vánočním jarmarkem 
na prostranství před obchodem. Akci organizo-
val Český červený kříž Janovice a o stánkový 
prodej se postarali i místní podnikatelé a kre-
ativci.

Návštěvníci si mohli zakoupit výborný svařák, 
medovinu, další dobroty i vánoční výrobky. Ote-
vřena byla také pekárna Prostě Chleba, která 
přilákala mnoho milovníků čerstvého pečiva.

Na pódiu se během odpoledne a podvečera vy-
střídali folklorní soubory Ondráš a Ondrášek z Ja-
novic, děti ze Základní umělecké školy Leoše Ja-
náčka, zpěvačka Adriana Trtíková s doprovodem, 
skupina Weekendband a Pavel Býma s rodinou.

Kromě vánočního stromu se rozsvítily také 
světelné dekorace v  parčíku, kde byl nově 
umístěn krásný vyřezávaný betlém. Na akci si 
našlo cestu mnoho lidí, kteří společně vytvořili 
příjemnou a sváteční atmosféru.

Děkujeme členům Českého červeného kříže 

jubilea
Hodně štěstí, zdraví, lásky 

a spokojenosti přejeme 
k prosincovému jubileu 

paní Dagmar Holečkové, Boženě Vojtkové, 
Iloně Koťátkové, Aleně Bilkové 

a panu Ivanu Vrzgulovi, Milanu Benešovi, 
Janu Nogolovi a Karlu Zpěváčkovi, 

všem z Janovic.
Obec Janovice

Přehled základních poplatků v roce 2026
Poplatek za likvidaci komunálního odpadu pro rok 2026:

Občané ve věku 7 až 79 let – 700 Kč/osoba
Občané ve věku 0 až 6 let – 400 Kč/osoba
Občané ve věku 80 a výš – 400 Kč/osoba

Rekreační objekt – 700 Kč/objekt
Poplatek lze uhradit na účet č. 35-1682005339/0800, 

VS – číslo nemovitostí (číslo popisné, evidenční)
Poplatek ze psů pro rok 2026:

Za jednoho psa – 100 Kč
Za každého dalšího psa téhož majitele – 300 Kč

Osoby pobírající starobní, vdovský, či sirotčí důchod – 50 Kč/pes
Poplatek lze uhradit na účet č.1682005339/0800, 
VS – číslo nemovitostí (číslo popisné, evidenční)

Další:
Platba za služby spojené s pronájmem hrobového místa – 120 Kč/hrob/rok
Poplatek lze uhradit na účet č.1682005339/0800, VS – číslo nemovitostí, 

prosíme do zprávy pro příjemce uvést jméno nájemce.

Rozsvícení vánočního stromu v Janovicích

Držte si klobouky (a raději i hydranty), proto-
že od září 2025 je to oficiální: Kroužek mladých 
hasičů v Janovicích vstal z popela! Po pauze 
jsme se do  toho obuli s  takovou vervou, že 
i  profesionální sbory v  okolí začaly nervózně 
kontrolovat, jestli jim nefušujem do řemesla.
Co jsme celé podzimní odpoledne vyváděli?

Nebylo to jen o koukání do blba. Naši mladí 
hrdinové makali v potu tváře:

Lítání venku i  vevnitř: Sportovali jsme, do-
kud nás nohy unesly. Od sprintů k hadicím až 
po  akrobacii v  hasičárně. Fyzička musí být, 
kdyby náhodou bylo potřeba utíkat před na-
štvaným sršněm nebo požární sirénou.

Šifra mistra hasiče: Drilovali jsme topogra-
fické značky. Takže jestli se ztratíte v  lese, 
naše děcka vás vyvedou – nebo vám aspoň 
podle mapy přesně řeknou, u kterého pramenu 
nebo hájenky právě sedíte.

Uzlománie: Vázat uzly, to je věda. Naučili 

jsme se jich tolik, že někteří z nás si teď neumí 
zavázat tkaničky u bot, aniž by z toho nevznikl 
dokonalý lodní uzel nebo ambulanťák.

Hašení s rozumem: Už víme, že stříkat vodou 
do pánve s olejem je sice efektní způsob, jak si 
vymalovat kuchyň načerno, ale není to úplně 
ono. Probrali jsme všechny typy hasičáků, takže 
teď přesně víme, po čem v panice čapnout.

Noční drama a hostina na závěr
Vrcholem sezóny byla noční bojovka po Ja-

novicích. Přežili jsme, nikdo se neztratil (aspoň 
myslíme) a strašidla v místních uličkách dostala 

pořádně zabrat.
Abychom ten úspěšný rok pořádně spláchli, 

uspořádali jsme velkolepé finále. Nejdřív proběh-
lo soukromé promítání filmu a  pak... pak přišel 
Zlatý hřeb: RAUT! Tady musíme hodit obrovskou 
poklonu našim úžasným rodičům. Bez vaší po-
moci s cateringem bychom tam pravděpodobně 
hlady okusovali i  ty hadice. Takhle jsme se na-
cpali k prasknutí a můžeme jít spokojeně zimovat.

Díky všem za super start a  v  lednu pokra-
čujeme v jízdě!

� Martin Bednárek, vedoucí mládeže

Janovičtí mladí hasiči jsou zpět

Cílem projektu TJ Janovice bylo vytvořit mo-
derní, funkční a komunitně otevřené sportovní 
zázemí, které zlepší podmínky pro sportovce 
a  trenéry, podpoří komunitní a  společenské 
aktivity a motivuje obyvatele obce k aktivnímu 
a zdravému životnímu stylu.

Partnerem při získání dotace byla MAS 
Frýdlantsko-Beskydy – dobrovolné sdružení 
fyzických a  právnických osob, které společ-
ně usilují o  rozvoj našeho regionu. Spolek, 
sídlící ve  Frýdlantu nad Ostravicí, se zamě-
řuje na  podporu komunitně vedeného míst-
ního rozvoje. Jeho cílem je vytvářet příznivé 
podmínky pro rozvoj území, zlepšení kvality 
života obyvatel, posílení ekonomické prospe-
rity a  dosažení trvale udržitelného rozvoje 
prostřednictvím efektivního využívání místních 
lidských i přírodních zdrojů.

Zkvalitnění zázemí pro spolkovou činnost TJ Janovice 

za organizaci, zaměstnancům obce za přípra-
vu a úklid po akci, všem vystupujícím a prodej-

cům a samozřejmě také všem návštěvníkům.
� Lukáš Plánička, místostarosta

Adventní období patří v  mateřské škole 
k  těm nejkrásnějším a  nejkouzelnějším dnům 
v roce. Školka se proměnila v místo plné svě-
týlek, koled a  radostného očekávání blížících 
se Vánoc. Děti se společně s pedagogy i rodiči 
zapojily do celé řady aktivit, které podporovaly 
nejen vánoční atmosféru, ale i vzájemnou spo-
lupráci a sdílení společných zážitků.

Dne 3. prosince se v mateřské škole konaly 
Vánoční dílny a  tvoření s  rodiči. Společné vy-
rábění ozdob, drobných dekorací a  dárečků 
vytvořilo napříč třídami příjemnou a přátelskou 
atmosféru. Děti měly radost, že mohou tvořit 
společně se svými rodiči, a vzniklá díla se stala 
prodejním materiálem na Vánočním jarmarku.

5. prosince školku navštívil Mikuláš se svou 
družinou. Děti si připravily básničky a  písnič-
ky, za které byly odměněny drobnou nadílkou. 
Mikulášská tradice proběhla v  klidné a  laska-
vé atmosféře, s důrazem na pozitivní prožitek 
všech dětí.

Dne 12. prosince se uskutečnil Vánoční 
jarmark, který jako každoročně proběhl ve spo-
lupráci s  naší základní školou. Součástí jar-

marku bylo i vystoupení dětí z mateřské školy 
s  vánočním pásmem, které potěšilo všechny 
přítomné. Děti předvedly nacvičené písně, bás-
ničky a povídání a sklidily zasloužený potlesk.

Adventní čas ve školce byl završen dne 18. 
prosince tradičním Andělským dnem. Děti přišly 
oblečené jako andílci, povídaly si o  vánočních 
tradicích a zvycích a prožily slavnostní dopole-
dne plné klidu a pohody. Nechyběla ani vánoční 
nadílka, rozbalování dárečků a radost z překva-
pení, která k tomuto dni neodmyslitelně patří.

Předvánoční období v mateřské škole bylo 
naplněno radostí, společnými zážitky a chvíle-
mi, na které budou děti i dospělí dlouho vzpo-
mínat. Přineslo dětem nejen poznání vánoč-
ních tradic, ale především pocit sounáležitosti, 
bezpečí a kouzla Vánoc.

Na  závěr bychom chtěli popřát všem dě-
tem, rodičům i přátelům mateřské školy krásné 
a klidné Vánoce plné radosti, lásky a pohody 
a do nového roku pevné zdraví, štěstí, úsměv 
na tváři a mnoho dalších společných hezkých 
chvil. Ať je nadcházející rok pohodový, úspěšný 
a naplněný spokojeností.� Kolektiv MŠ

Kouzelný čas před Vánoci v mateřské škole

Ve středu 10. prosince se v klubovně komu-
nitního domu uskutečnilo vánoční setkání klubu 
seniorů. Účast na  této tradiční akci byla opět 
velmi hojná, což svědčí o  aktivním a  soudrž-
ném fungování klubu.

Na úvod setkání došlo ke zhodnocení čin-
nosti klubu v roce 2025 a zároveň k předsta-
vení plánů na rok 2026. Následně se program 
nesl v přátelském duchu – nechyběla disku-
ze, veselé povídání ani příjemně strávený 

společný čas.
Účastníci si pochutnali na  výborném ob-

čerstvení, které s velkou pečlivostí připravily 
členky klubu seniorů. Tímto jim patří velké 
poděkování.

Klub seniorů přeje všem do  nového roku 
vše nejlepší, především pevné zdraví, štěstí 
a  lásku a  těší se na  setkání při dalších spo-
lečných akcích.

� Klub seniorů

Vánoční setkání klubu seniorů
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PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚ
PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB
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PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚ
PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
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Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.
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Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
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Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.
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Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon
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Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30
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So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

Z KULTURY

24

- Bílá, kultura

z kalendáře akcí:
14. 2. 2026 Bílanská valaška
28. 2. 2026 Pyžamová zábava

Naši instruktoři jsou připraveni učit malé 
i velké lyžaře i snowboardisty po celý den od 
8.00 do 16.00.

V Dětském lyžařském parku jsou v provozu 
dva pojízdné pásy a kolotoč se spoustou krás-
ných výukových pomůcek. Další pásy a vleky  
v areálu budeme postupně přidávat podle pod-
mínek.

Proč se učit lyžovat právě u nás?
- Individuální přístup – každý malý lyžař je  

u nás jedinečný.
- Hravé lekce – děti se naučí nejen první ob-

loučky, ale i lásku k horám.
- Profesionální instruktoři – umí si získat dů-

věru každého malého šampiona.
SKIPAS a vstup do Dětského lyžařského 

parku je v ceně všech lekcí!
Rezervujte si svou lekci předem:
725 222 111
rezervace@nabile.cz

Individuální přístup k malým lyžařům

Tříkrálová sbírka, která je největší sbír-
kovou akcí v České republice a každoroč-
ně otevírá nový kalendářní rok, není jen  
o sbírání finančních prostředků na podporu 
a pomoc potřebným a rozvoj charitního díla. 
Je také symbolem propojení, sounáležitosti 
a vytváření společenství.

Nabízí však i jiný pohled, pohled skrze 
lidské příběhy a konkrétní služby, které díky 
vybraným prostředkům mohou zkvalitňovat 
svou práci a být blíž těm, kteří potřebují 
pomoc. Jednou z těchto služeb je terénní 
zdravotní služba Salvia, která byla podpo-
řena díky darům Tříkrálové sbírky v tomto 
roce.

Salvia poskytuje odbornou zdravotní 
péči v domácím prostředí, s cílem udržet 
a podpořit zdraví svých pacientů, případ-
ně pomoci s návratem ke zdraví či zmírnit 
utrpení nevyléčitelně nemocného člověka. 

Jen v roce 2024 podpořila Salvia 378 klien-
tů, uskutečnila 9543 návštěv u nemocných  
a provedla 17450 výkonů. Její pracovníci 
působí v širokém rajonu od Bílé přes Frý-
dlant nad Ostravicí a Frýdek-Místek až po 
Paskov, denně zvládnou okolo 40 návštěv, 
a výkonů ještě o něco víc. Na cestách tráví 
hodiny a najedou tisíce kilometrů, aby se 
dostali i k lidem, kteří mají problém s mo-
bilitou a k lékaři se sami nedostanou. V te-
rénu měli donedávna k dispozici čtyři auta 
pro osm sester. Díky sbírce v tomto roce se 
mohl pořídit další automobil, díky kterému 
mají zaměstnanci Salvie opět blíže k dal-
ším lidem, kteří potřebují podporu, úsměv 
i naději.

I letošní Tříkrálová sbírka bude pomáhat 
tam, kde má smysl. Každoročně Tříkrálo-
vou sbírku využíváme na spolufinancování 
potřebných oprav a úprav v pobytových 

zařízeních a obnovu vozového parku pro 
terénní služby. Obojí nám umožní být tady 
více s lidmi a pro ně. Pro rok chceme pod-
pořit také další aktivity Charity Frýdek-Mís-
tek, tentokrát edukačního charakteru. 

Tradiční koledování proběhne v ter-
mínu od 1. do 14. ledna, v závislosti na 
koordinaci v daném městě, obci či far-
nosti. Mimo to budou v městech a obcích 
rozmístěny statické pokladničky, jejichž 
seznam bude uveřejněn na webových 
stránkách Charity Frýdek-Místek. Do kon-
ce ledna pak bude možné přispět rovněž 
bezhotovostní platbou na sbírkový účet – 
66008822/0800, pro Charitu Frýdek-Místek 
pod VS:7779808004, nebo prostřednictvím 
QR kódu v mobilní bankovní aplikaci. Další 
možností pak je využití platební brány por-
tálu www.trikralovasbirka.cz, který bude  
k dispozici do 30. dubna.

Koordinátorkou Tříkrálové sbírky Charity 
Frýdek-Místek je stejně jako v předchozích 
letech Silvie Vojkovská, kterou lze v přípa-
dě dotazů kontaktovat na tel. 733 741 564 
nebo prostřednictvím emailu silvie.vojkov-
ska@charitafm.cz. Další informace týkající 
se koledování jsou přehledně zpracované 
na webu Charity České republiky https://
www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-
-koledovat.“

Tříkrálová sbírka v sobě ukrývá příběhy lidí a služeb

Přehled bohoslužeb 
v lednu 2026

6. leden – Slavnost Zjevení Páně: 
Ostravice 16.00

11. leden – Svátek Křtu Páně: 
Ostravice 8.00, Bílá 10.30

18. leden – 2. neděle v mezidobí, 
Panna Maria, Matka jednoty křesťanů: 

Ostravice 8.00, Bílá 10.30

21. leden – Sv. Anežka Římská: 
Ostravice 8.00

24. leden – Sv. František Saleský: 
Ostravice 8.00

25. leden – 3. neděle po Narození Páně, 
Neděle Božího slova: 

Ostravice 8.00, Bílá 10.30

28. leden – Sv. Tomáš Akvinský: 
Ostravice 8.00

31. leden – Sv. Jan Bosco:
Ostravice 8.00
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PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚ
PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
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LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB
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PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing
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Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30
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Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
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Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
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Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.
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Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.
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So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00
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Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.
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ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.
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Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.
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SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.
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NORIMBERK
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Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
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že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.
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horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.
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Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.
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odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.
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středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.
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ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začát-
kem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

XII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Večerem provede VLADIMÍR HRON. Vstupné 500 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

17.

Program akcí

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

LUNETIC AND BAND A RETRO PÁRTY
Vstupné 590 Kč (vstupenky na boomevents.org)

sobota

31.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   |  Velký sál KC

ZDENĚK IZER - VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ
Vstupné 390 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

středa

21.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA PETRY JANECKÉ  |  Kinosál

MOJE CESTA DO PERU
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

8.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ
Vstup zdarma.

úterý

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA MICHALA ŠTĚPÁNKA   |  Kinosál

JAPONSKO - S FUJI POD FUJI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

22.

19.00  |  PLES  |  Velký sál KC

HASIČSKÝ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

24.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

JAK PROVDAT PRINCEZNU. ZN. SPĚCHÁ
Hraje ochotnický spolek Kozlovice. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC  / na místě)

sobota

10.

únor

16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC 

O SMOLÍČKOVI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

11.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
Hudební přivítání nového roku: Lucie Kouláková a Ladislav Kokesch. LED show od 18.00.

čtvrtek

1.

   KONCERT 

St: 4. 2.  |  19.00  HANKA - JE NAPROSTO NEZBYTNÉ…  Velký sál KC 
  Vstupné 450 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 18. 2.  |  19.00  TROSEČNICE  Velký sál KC 
  Hrají Veronika Žilková,Anna Kulovaná, Pavlína Mourková, Kateřina Peřinová.
  Vstupné 450 Kč, 400 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ BESEDA 

Út: 24. 2.  |  18.00  HONZA “TRÁVA” TRÁVNÍČEK - 50 LET NA VRCHOLU  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky na foxticket.cz)

   KONCERT 

Ne: 8. 3.  |  17.00  MATĚJ PLŠEK  Velký sál KC 
  Vstupné 400 Kč (předprodej), 500 Kč (na místě). (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

St: 11. 3.  |  18.00  JIŘÍ KOLBABA - OSTROV BALI - MŮJ DRUHÝ DOMOV  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

úterý

6.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny Kulturního centra

TŘI KRÁLOVÉ
Vstupné zdarma. 

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

MAŠKARNÍ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné dobrovolné.

neděle

25.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JANY A ROBERTA JAVORSKÝCH |  Kulturní centrum

PUTOVÁNÍ PO CHRÁNĚNÝCH 
ÚZEMÍCH RUSKA
Vstup zdarma.

středa

28.
–

sobota

1.

leden

VÝSTAVA OBRAZŮ RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

VESMÍRNÁ SYMFONIE

úterý

27.
–

pondělí

12.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

únor

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

leden
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Z KULTURY

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začát-
kem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

XII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Večerem provede VLADIMÍR HRON. Vstupné 500 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

17.

Program akcí

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

LUNETIC AND BAND A RETRO PÁRTY
Vstupné 590 Kč (vstupenky na boomevents.org)

sobota

31.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   |  Velký sál KC

ZDENĚK IZER - VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ
Vstupné 390 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

středa

21.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA PETRY JANECKÉ  |  Kinosál

MOJE CESTA DO PERU
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

8.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ
Vstup zdarma.

úterý

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA MICHALA ŠTĚPÁNKA   |  Kinosál

JAPONSKO - S FUJI POD FUJI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

22.

19.00  |  PLES  |  Velký sál KC

HASIČSKÝ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

24.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

JAK PROVDAT PRINCEZNU. ZN. SPĚCHÁ
Hraje ochotnický spolek Kozlovice. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC  / na místě)

sobota

10.

únor

16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC 

O SMOLÍČKOVI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

11.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
Hudební přivítání nového roku: Lucie Kouláková a Ladislav Kokesch. LED show od 18.00.

čtvrtek

1.

   KONCERT 

St: 4. 2.  |  19.00  HANKA - JE NAPROSTO NEZBYTNÉ…  Velký sál KC 
  Vstupné 450 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 18. 2.  |  19.00  TROSEČNICE  Velký sál KC 
  Hrají Veronika Žilková,Anna Kulovaná, Pavlína Mourková, Kateřina Peřinová.
  Vstupné 450 Kč, 400 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ BESEDA 

Út: 24. 2.  |  18.00  HONZA “TRÁVA” TRÁVNÍČEK - 50 LET NA VRCHOLU  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky na foxticket.cz)

   KONCERT 

Ne: 8. 3.  |  17.00  MATĚJ PLŠEK  Velký sál KC 
  Vstupné 400 Kč (předprodej), 500 Kč (na místě). (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

St: 11. 3.  |  18.00  JIŘÍ KOLBABA - OSTROV BALI - MŮJ DRUHÝ DOMOV  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

úterý

6.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny Kulturního centra

TŘI KRÁLOVÉ
Vstupné zdarma. 

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

MAŠKARNÍ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné dobrovolné.

neděle

25.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JANY A ROBERTA JAVORSKÝCH |  Kulturní centrum

PUTOVÁNÍ PO CHRÁNĚNÝCH 
ÚZEMÍCH RUSKA
Vstup zdarma.

středa

28.
–

sobota

1.

leden

VÝSTAVA OBRAZŮ RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

VESMÍRNÁ SYMFONIE

úterý

27.
–

pondělí

12.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ
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24.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 
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16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC 

O SMOLÍČKOVI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

11.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
Hudební přivítání nového roku: Lucie Kouláková a Ladislav Kokesch. LED show od 18.00.

čtvrtek

1.

   KONCERT 

St: 4. 2.  |  19.00  HANKA - JE NAPROSTO NEZBYTNÉ…  Velký sál KC 
  Vstupné 450 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 18. 2.  |  19.00  TROSEČNICE  Velký sál KC 
  Hrají Veronika Žilková,Anna Kulovaná, Pavlína Mourková, Kateřina Peřinová.
  Vstupné 450 Kč, 400 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ BESEDA 

Út: 24. 2.  |  18.00  HONZA “TRÁVA” TRÁVNÍČEK - 50 LET NA VRCHOLU  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky na foxticket.cz)

   KONCERT 

Ne: 8. 3.  |  17.00  MATĚJ PLŠEK  Velký sál KC 
  Vstupné 400 Kč (předprodej), 500 Kč (na místě). (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

St: 11. 3.  |  18.00  JIŘÍ KOLBABA - OSTROV BALI - MŮJ DRUHÝ DOMOV  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

úterý

6.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny Kulturního centra

TŘI KRÁLOVÉ
Vstupné zdarma. 

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

MAŠKARNÍ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné dobrovolné.

neděle

25.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JANY A ROBERTA JAVORSKÝCH |  Kulturní centrum

PUTOVÁNÍ PO CHRÁNĚNÝCH 
ÚZEMÍCH RUSKA
Vstup zdarma.

středa

28.
–

sobota

1.

leden

VÝSTAVA OBRAZŮ RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

VESMÍRNÁ SYMFONIE

úterý

27.
–

pondělí

12.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

XII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Večerem provede VLADIMÍR HRON. Vstupné 500 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

17.

Program akcí

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

LUNETIC AND BAND A RETRO PÁRTY
Vstupné 590 Kč (vstupenky na boomevents.org)

sobota

31.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   |  Velký sál KC

ZDENĚK IZER - VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ
Vstupné 390 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

středa

21.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA PETRY JANECKÉ  |  Kinosál

MOJE CESTA DO PERU
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

8.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ
Vstup zdarma.

úterý

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA MICHALA ŠTĚPÁNKA   |  Kinosál

JAPONSKO - S FUJI POD FUJI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

22.

19.00  |  PLES  |  Velký sál KC

HASIČSKÝ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

24.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

JAK PROVDAT PRINCEZNU. ZN. SPĚCHÁ
Hraje ochotnický spolek Kozlovice. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC  / na místě)

sobota

10.

únor

16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC 

O SMOLÍČKOVI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

11.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
Hudební přivítání nového roku: Lucie Kouláková a Ladislav Kokesch. LED show od 18.00.

čtvrtek

1.

   KONCERT 

St: 4. 2.  |  19.00  HANKA - JE NAPROSTO NEZBYTNÉ…  Velký sál KC 
  Vstupné 450 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 18. 2.  |  19.00  TROSEČNICE  Velký sál KC 
  Hrají Veronika Žilková,Anna Kulovaná, Pavlína Mourková, Kateřina Peřinová.
  Vstupné 450 Kč, 400 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ BESEDA 

Út: 24. 2.  |  18.00  HONZA “TRÁVA” TRÁVNÍČEK - 50 LET NA VRCHOLU  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky na foxticket.cz)

   KONCERT 

Ne: 8. 3.  |  17.00  MATĚJ PLŠEK  Velký sál KC 
  Vstupné 400 Kč (předprodej), 500 Kč (na místě). (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

St: 11. 3.  |  18.00  JIŘÍ KOLBABA - OSTROV BALI - MŮJ DRUHÝ DOMOV  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

úterý

6.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny Kulturního centra

TŘI KRÁLOVÉ
Vstupné zdarma. 

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

MAŠKARNÍ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné dobrovolné.

neděle

25.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JANY A ROBERTA JAVORSKÝCH |  Kulturní centrum

PUTOVÁNÍ PO CHRÁNĚNÝCH 
ÚZEMÍCH RUSKA
Vstup zdarma.

středa

28.
–

sobota

1.

leden

VÝSTAVA OBRAZŮ RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

VESMÍRNÁ SYMFONIE

úterý

27.
–

pondělí

12.

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

únor

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

leden

25

Z KULTURY

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začát-
kem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

XII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Večerem provede VLADIMÍR HRON. Vstupné 500 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

17.

Program akcí

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

LUNETIC AND BAND A RETRO PÁRTY
Vstupné 590 Kč (vstupenky na boomevents.org)

sobota

31.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   |  Velký sál KC

ZDENĚK IZER - VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ
Vstupné 390 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

středa

21.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA PETRY JANECKÉ  |  Kinosál

MOJE CESTA DO PERU
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

8.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ
Vstup zdarma.

úterý

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA MICHALA ŠTĚPÁNKA   |  Kinosál

JAPONSKO - S FUJI POD FUJI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

22.

19.00  |  PLES  |  Velký sál KC

HASIČSKÝ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

24.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

JAK PROVDAT PRINCEZNU. ZN. SPĚCHÁ
Hraje ochotnický spolek Kozlovice. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC  / na místě)

sobota

10.

únor

16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC 

O SMOLÍČKOVI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

11.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
Hudební přivítání nového roku: Lucie Kouláková a Ladislav Kokesch. LED show od 18.00.

čtvrtek

1.

   KONCERT 

St: 4. 2.  |  19.00  HANKA - JE NAPROSTO NEZBYTNÉ…  Velký sál KC 
  Vstupné 450 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 18. 2.  |  19.00  TROSEČNICE  Velký sál KC 
  Hrají Veronika Žilková,Anna Kulovaná, Pavlína Mourková, Kateřina Peřinová.
  Vstupné 450 Kč, 400 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ BESEDA 

Út: 24. 2.  |  18.00  HONZA “TRÁVA” TRÁVNÍČEK - 50 LET NA VRCHOLU  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky na foxticket.cz)

   KONCERT 

Ne: 8. 3.  |  17.00  MATĚJ PLŠEK  Velký sál KC 
  Vstupné 400 Kč (předprodej), 500 Kč (na místě). (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

St: 11. 3.  |  18.00  JIŘÍ KOLBABA - OSTROV BALI - MŮJ DRUHÝ DOMOV  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

úterý

6.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny Kulturního centra

TŘI KRÁLOVÉ
Vstupné zdarma. 

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

MAŠKARNÍ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné dobrovolné.

neděle

25.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JANY A ROBERTA JAVORSKÝCH |  Kulturní centrum

PUTOVÁNÍ PO CHRÁNĚNÝCH 
ÚZEMÍCH RUSKA
Vstup zdarma.

středa

28.
–

sobota

1.

leden

VÝSTAVA OBRAZŮ RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

VESMÍRNÁ SYMFONIE

úterý

27.
–

pondělí

12.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ
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Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

leden

25

Z KULTURY

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

PROGRAM KINA leden

AVATAR: OHEN A POPEL
Pá 2. 1.  |  16.30 Pá 9. 1.  |  19.00 Ne 18. 1.  |  16.00 Út 27. 1.  |  16.00

USA  |    195 min    |    Fantasy / Dobrodružný    |    12+    |    170 Kč    |    Falcon

Jake a Neytiri čelí zármutku po Neteyamově smrti a zároveň se střetávají s agresivním
kmenem Na‘vi, Popelovým lidem vedeným ohnivou Varang, zatímco konfl ikt na Pandoře
eskaluje a objevují se nové morální dilemata. Rež. J. Cameron.

DREAM TEAM
So 3. 1.  |  19.30 Pá 9. 1.  |  16.30 Út 13. 1.  |  19.00 Út 20. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  19.00

ČR / SK    |    127 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová
reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. Rež. J. Karásek.

CUKRKANDL
Ne 4. 1.  |  17.00 So 31. 1.  |  17.00

ČR / SK    |    115 min    |    Rodinný    |    ANO    |    130 Kč    |    Bioscop

Aničku v „strašidelném“ domě čeká kouzelná bylina, spousta dětských pacientů a nerovný
boj s místním zubařem. Rež. P. Jandourek.

TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Út 6. 1.  |  19.00

USA    |    97 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Vánoce se mění v krvavou noční můru, když traumatizovaný Billy začne nemilosrdně trestat
všechny, kdo „zlobili“. Rež. M. P. Nelson.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pá 7. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  17.00

USA    |    103 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

SpongeBob se vydává s Bludným Holanďanem na velké pirátské dobrodružství, aby všem
dokázal, že už není malý kluk. Rež. D. Drymon.

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
So 10. 1.  |  17.00 St 28. 1.  |  17.00

SAE    |    85 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Finic, neviditelný tvoreček starající se o lidské domovy, se po probuzení kouzla stane
viditelným a spolu s dívkou Christine se vydává na dobrodružnou cestu, aby zachránil
svůj svět i ostatní fi nny. Rež. D. Černov.

NORIMBERK
Pá 16. 1.  |  20.00

USA    |    150 min    |     Drama     |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Americký psychiatr během norimberských procesů vyslýchá Hermanna Göringa a odhaluje
temné kořeny lidského zla. Rež. J. Vanderbilt.

NEPORAZITELNÍ
St 7. 1.  |  19.30 Ne 11. 1.  |  17.00 St 21. 1.  |  19.30

ČR   |    120 min    |    Drama   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Film o třech hrdinech, kteří s humorem a odhodláním bojují s nepřízní osudu a dokazují,
že druhé šance mohou změnit život. Rež. D. Pánek.

POMOCNICE
Út 20. 1.  |  19.30 Pá 30. 1.  |  20.00

USA    |    131 min    |    Thriller   |    15+    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Millie nastoupí jako pomocnice do zdánlivě dokonalé rodiny, ale brzy zjistí, že za jejich
dveřmi se skrývají mnohem temnější tajemství než ta její. Rež. P. Feig.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

ANAKONDA
Út 6. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  19.30

USA    |    100 min    |    Akční / komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Dva celoživotní kamarádi Doug a Griff  se v krizi středního věku vydávají do Amazonie,
aby si splnili sen a natočili remake svého milovaného fi lmového „klasika“. Rež. T. Gormican.

NA HORÁCH
Pá 2. 1.  |  20.00 So 10. 1.  |  19.00 Pá 16. 1.  |  17.30 So 24. 1.  |  19.30

CZ    |    117 min    |    Romantický / Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    DonArt

Lucie zdědí horskou chatu, ale místo klidu ji čekají záchranář Matěj, jeho pes a komické
horské situace, které přivedou k nečekanému sbližování. Rež. R. Havlík.

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
So 3. 1.  |  17.00 St 14. 1.  |  17.00 So 24. 1.  |  17.00

USA  |    104 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Judy a Nick čelí ultimátní zkoušce partnerství, když záhadný jedovatý had
ohrozí Zootropole. Rež. B. Howard.

ŠVIHÁCI
Pá 23. 1.  |  18.00 Út 27. 1.  |  19.30 So 31. 1.  |  19.30

ČR / SK    |    100 min    |    Komedie    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Tři kamarádi si užívají pánskou jízdu v lázních, kterou jim ale nečekaně zkomplikuje
odhalený utajený syn jednoho z nich a promění je v otce na plný úvazek. Rež. B. Mišík.

RANHOJIČ II
Ne 25. 1.  |  16.30

DE    |    142 min    |     Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Mladý lékař Rob Cole se vrací do Británie s poznatky slavného Avicenny, aby bojoval se
středověkou medicínou, závistí kolegů i o životy druhých i svůj vlastní. Rež. P. Stölzl.

HAMNET
Pá 30. 1.  |  17.30

USA    |    125 min   |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového
dramatu – Shakespearův Hamlet. Rež. Ch. Zhao.

GREENLAND 2: ÚTĚK
Pá 23. 1.  |  20.00

USA    |    98 min    |    Akční    |    12+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se
na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov.
Rež. R. R. Waugh.

Čt 8. 1.  |  10.00 NEPELA
ČR / SK    |   114 min   |    Drama / Životopisný    |    60 Kč    |    Cinemart

BIO SENIOR

Út 13. 1.  |  17.00 NETOPÝREK NIK
LU / NL    |   75 min   |    Animovaný / Muzikál    |    90 Kč / děti a FK 70 Kč    |    AČFK
Bázlivý Nik bude potřebovat všechnu odvahu, aby zachránil svou novou kamarádku
Sheridu a dokázal jí i své rodině, že je statečnější, než si mysleli.
Rež. P. Raats a S. Sutterová.

FILMOVÝ KLUB DĚTEM

Pá 16. 1.  |  15.00 DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
FR    |   129 min   |    Fantasy / Horor / Romantický    |    12+   |    90 Kč / studenti a FF 70 Kč    |   Bioscop

Legendární Luc Besson vypráví nesmrtelný příběh věčného hledání lásky napříč staletími.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

Ne 4. 1.  |  19.30 NENÍ JINÁ MOŽNOST
KR    |    139 min   |    Drama / Komedie / Thriller / Krimi   |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms

Mistr režie Park Chan-wook (Old Boy, Komorná) přichází s černou komedií, která svou
podvratností a vizuální precizností zasáhla publikum hlavní soutěže na benátském festivalu.

Ne 18. 1.  |  19.30 DIE MY LOVE
VB / USA / CA    |    118 min   |    Drama / Komedie    |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Pilot Film
Bláznivě zamilovaní Grace a Jackson plánují společnou budoucnost. Jenže Grace v sobě
cítí narůstat nespoutanou energii, kterou nedokáže zastavit. Rež. L. Ramsay.

Ne 25. 1.  |  19.30 CO VÍ MARIELLE
DE    |    88 min   |    Drama / Komedie   |    15+   |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Film Europe
Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše dcera má telepatickou schopnost vidět a slyšet
vše, co děláte? Rež. F. Hambalek.

Ne 11. 1.  |  19.30 CITOVÁ HODNOTA
NO / FR / DK / DE    |    135 min   |    Drama / Komedie    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Když Nora (R. Reinsve) odmítne roli ve fi lmu svého otce (S. Skarsgård) a on místo ní obsadí
horlivou hollywoodskou herečku (E. Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřímných
setkání. Rež. J. Trier.

FILMOVÝ KLUB

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na:
kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před začát-
kem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem. Další informace
na Facebooku Kulturního centra a kina.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

XII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Večerem provede VLADIMÍR HRON. Vstupné 500 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

17.

Program akcí

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

LUNETIC AND BAND A RETRO PÁRTY
Vstupné 590 Kč (vstupenky na boomevents.org)

sobota

31.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   |  Velký sál KC

ZDENĚK IZER - VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ
Vstupné 390 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

středa

21.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA PETRY JANECKÉ  |  Kinosál

MOJE CESTA DO PERU
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

8.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ
Vstup zdarma.

úterý

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA MICHALA ŠTĚPÁNKA   |  Kinosál

JAPONSKO - S FUJI POD FUJI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

22.

19.00  |  PLES  |  Velký sál KC

HASIČSKÝ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

24.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

JAK PROVDAT PRINCEZNU. ZN. SPĚCHÁ
Hraje ochotnický spolek Kozlovice. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC  / na místě)

sobota

10.

únor

16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC 

O SMOLÍČKOVI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

11.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
Hudební přivítání nového roku: Lucie Kouláková a Ladislav Kokesch. LED show od 18.00.

čtvrtek

1.

   KONCERT 

St: 4. 2.  |  19.00  HANKA - JE NAPROSTO NEZBYTNÉ…  Velký sál KC 
  Vstupné 450 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 18. 2.  |  19.00  TROSEČNICE  Velký sál KC 
  Hrají Veronika Žilková,Anna Kulovaná, Pavlína Mourková, Kateřina Peřinová.
  Vstupné 450 Kč, 400 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ BESEDA 

Út: 24. 2.  |  18.00  HONZA “TRÁVA” TRÁVNÍČEK - 50 LET NA VRCHOLU  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky na foxticket.cz)

   KONCERT 

Ne: 8. 3.  |  17.00  MATĚJ PLŠEK  Velký sál KC 
  Vstupné 400 Kč (předprodej), 500 Kč (na místě). (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

St: 11. 3.  |  18.00  JIŘÍ KOLBABA - OSTROV BALI - MŮJ DRUHÝ DOMOV  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

úterý

6.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny Kulturního centra

TŘI KRÁLOVÉ
Vstupné zdarma. 

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

MAŠKARNÍ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné dobrovolné.

neděle

25.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JANY A ROBERTA JAVORSKÝCH |  Kulturní centrum

PUTOVÁNÍ PO CHRÁNĚNÝCH 
ÚZEMÍCH RUSKA
Vstup zdarma.

středa

28.
–

sobota

1.

leden

VÝSTAVA OBRAZŮ RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

VESMÍRNÁ SYMFONIE

úterý

27.
–

pondělí

12.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

19.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

XII. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Večerem provede VLADIMÍR HRON. Vstupné 500 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

17.

Program akcí

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

LUNETIC AND BAND A RETRO PÁRTY
Vstupné 590 Kč (vstupenky na boomevents.org)

sobota

31.

19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   |  Velký sál KC

ZDENĚK IZER - VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ
Vstupné 390 Kč. (vstupenky na www stránkách / TIC / na místě)

středa

21.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA PETRY JANECKÉ  |  Kinosál

MOJE CESTA DO PERU
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

8.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

ZÁKLADY HÁČKOVÁNÍ
Vstup zdarma.

úterý

20.

18.00  |  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA MICHALA ŠTĚPÁNKA   |  Kinosál

JAPONSKO - S FUJI POD FUJI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 17.00)

čtvrtek

22.

19.00  |  PLES  |  Velký sál KC

HASIČSKÝ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC)

sobota

24.

18.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  |  Velký sál KC 

JAK PROVDAT PRINCEZNU. ZN. SPĚCHÁ
Hraje ochotnický spolek Kozlovice. Vstupné 150 Kč. (vstupenky na www stránkách / v TIC  / na místě)

sobota

10.

únor

16.00  |  DIVADLO PRO DĚTI  |  Velký sál KC 

O SMOLÍČKOVI
Vstupné 70 Kč. (vstupenky na místě od 15.00)

neděle

11.

17.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
Hudební přivítání nového roku: Lucie Kouláková a Ladislav Kokesch. LED show od 18.00.

čtvrtek

1.

   KONCERT 

St: 4. 2.  |  19.00  HANKA - JE NAPROSTO NEZBYTNÉ…  Velký sál KC 
  Vstupné 450 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 18. 2.  |  19.00  TROSEČNICE  Velký sál KC 
  Hrají Veronika Žilková,Anna Kulovaná, Pavlína Mourková, Kateřina Peřinová.
  Vstupné 450 Kč, 400 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ BESEDA 

Út: 24. 2.  |  18.00  HONZA “TRÁVA” TRÁVNÍČEK - 50 LET NA VRCHOLU  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky na foxticket.cz)

   KONCERT 

Ne: 8. 3.  |  17.00  MATĚJ PLŠEK  Velký sál KC 
  Vstupné 400 Kč (předprodej), 500 Kč (na místě). (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

St: 11. 3.  |  18.00  JIŘÍ KOLBABA - OSTROV BALI - MŮJ DRUHÝ DOMOV  Velký sál KC 
  Vstupné 200 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

úterý

6.
15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI | Klubovny Kulturního centra

TŘI KRÁLOVÉ
Vstupné zdarma. 

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

MAŠKARNÍ PLES
Pořadatel SDH Nová Ves. Vstupné dobrovolné.

neděle

25.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ JANY A ROBERTA JAVORSKÝCH |  Kulturní centrum

PUTOVÁNÍ PO CHRÁNĚNÝCH 
ÚZEMÍCH RUSKA
Vstup zdarma.

středa

28.
–

sobota

1.

leden

VÝSTAVA OBRAZŮ RENATY TROPKOVÉ  |  Kulturní centrum 

VESMÍRNÁ SYMFONIE

úterý

27.
–

pondělí

12.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

únor

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz
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Z KULTURY

Klubový prosinec byl s  ohledem na  konec 
roku trochu kratší, ale i  tak jsme si ho docela 
užili. Jinak krom níže uvedených programů pro-
bíhaly obvyklé pravidelné akce v klubovně, tzn. 
zdravotní cvičení obou skupin a úterní karetní 
posezení.

Adventní koncert
Ještě koncem listopadu se v klubu uskuteč-

nil moc hezký adventní koncert uměleckého 
sdružení Quo vadis (Ludmila Zálesná – zpěv 
a  Jaroslav Domanský – klavír). Nosné byly 
Biblické písně Ant. Dvořáka, ale zazněly i  jiné 
skvosty, včetně náročných klavírních skladeb. 
Děkujeme za krásný zážitek. 

Giovanni Boccaccio
Před 650 lety se narodil tento italský re-

nesanční génius, považovaný za  zakladatele 
italské umělecké literatury. S kompozicí na toto 
téma (texty, citáty, úryvky) přijela naše oblíbená 
„trojka“ z F-M (Olga Szymanská, Jana Klečko-
vá, Pavel Buchta) a zase jsme byli obohaceni.

Opožděný Mikuláš s Petem
Již téměř tradičně v  tomto čase nám k po-

slechu i  tanci zahrál a  zazpíval ve  své miku-

lášské zástěře a čepičce náš oblíbený ostrav-
ský bard Pete-Sax. A bylo to prima odpoledne 
v uvolněné atmosféře.

Předvánoční setkání s Beruškou
Společné posezení v klubovně začalo již tra-

dičně milou návštěvou dětiček z MŠ Čeladen-
ská Beruška (pod vedením paní Jany Bartošo-
vé) a  jejich vánočním programem s  názvem 
„Betlémská pohádka“. Bylo to jako obvykle 
moc roztomilé, posléze jsme byli všichni obda-
rováni a na oplátku také děti dostaly nějaké to 
„kokinko“. Děkujeme, Beruško. Posléze jsme 
ještě poseděli v předvánoční atmosféře a po-
přáli si hezké svátky. 

Jak to bude v lednu
Začneme osmého ledna Novoročním probu-

zením s Vláďou Volkem (hudba, tanec), poslé-
ze bude třetí klubový Bollo Ball, pak vycházka, 
poslední čtvrtek je ještě s otazníkem. 

Kompletní program najdete v  pravý čas 
jako obvykle v Čeladenském zpravodaji, v klu-
bu, v  infocentrech Čeladná a Pstruží nebo na 
webu www.senioriceladna.cz.

Pár slov závěrem
s přáním do nového roku

Přeji nám všem do nového roku 2026 hodně 
zdraví, štěstí a lásky v míru. �

� Petr Bernady

Prosinec v klubu pohodový

Ve čtvrtek 4. prosince před polednem při-
jal dispečink záchranné služby tísňový ho-
vor z obce Čeladná, kde došlo k pádu muže 
z výšky okolo sedmi metrů. Na místo zamířil 
pozemní záchranářský tým, spolu s leteckou 
záchrannou službou. 

Dvaapadesátiletý muž byl po  celou 
dobu při vědomí. Dle prvotního vyšetře-
ní utrpěl krvácející zranění hlavy a  vážné 
poranění dolní končetiny. „Zasahující po-
sádky u muže provedly ošetření rány, zne-
hybnění pomocí krčního límce, pánevního 
pásu, trakční dlahy a  vakuové matrace. 
Postaraly se o  tepelný komfort pacienta 
a  zajistily periferní žilní vstup pro podání 
potřebných léků a infuzí. Poté byl zraněný 
letecky transportován do ostravské fakult-
ní nemocnice, kde si jej ve stabilizovaném 
stavu převzal tým tamního urgentního 
příjmu,“ informoval Lukáš Humpl, tiskový 
mluvčí ZZS MSK. Platbou na účet Tříkrálové sbírky 

66008822/0800 pod variabilním symbolem
7779808003 nebo prostřednictvím QR kódu

Prostřednictvím online pokladničky na
www.trikralovasbirka.cz

Schválené záměry Charity Frenštát p.R. pro rok 2026

Podpora provozu paliativní péče

Provoz Potravinové banky Charity Frenštát p.R.

Podpora BUMERANGU

V době od 1. do 14.ledna 2026 proběhne tradiční 
Tříkrálová sbírka. 

Během této doby můžete potkat tříkrálové koledníky, kteří Vám
přinášejí radost a požehnání do Vašich domovů. 

Pokud krále s kasičkou nepotkáte, máte možnost do Tříkrálové
sbírky přispět prostřednictvím níže uvedených způsobů.

Děkujeme za podporu naší činnosti, děkujeme, že nám pomáháte pomáhat.

Betlémská pohádka dětiček z Berušky.

Pád z výšky při práci na střeše
Giovanni Boccaccio – protagonisté pořadu. Z adventního koncertu dua Quo vadis.



– 14 –Leden 2026 Kunčice p. O.

Poslední úterý před vánočními prázdninami 
se již mnoho let koná v kostele sv. Máří Mag-
daleny Vánoční koncert základní školy. Nejinak 
tomu bylo i v letošním roce. 

Úvod koncertu patřil varhanní skladbě v po-
dání Marie Kahánkové, která symbolicky zahá-
jila celé vystoupení. Poté si přítomní vyslechli 
několik tradičních koled z úst starších žáků naší 
školy, sopránová sóla zpívala žákyně 8. roč-
níku Kristýna Cochlarová. Následovalo krátké 
vystoupení našich prvňáčků, kteří mj. zazpívali 
známou vánoční píseň Rolničky v české i an-
glické verzi.

Ve druhé části koncertu vystoupil celý sbor 

s několika moderními písněmi s vánoční tema-
tikou pod vedením Blanky Baňkové a  Marie 
Kahánkové. Hudební doprovod zajistil Ivan 
Baňka. Celý večer byl zakončen společným 
zpěvem tří známých koled za doprovodu var-
han. 

Na místě je zde především ocenit naše malé 
i větší zpěváčky, kteří věnovali svůj volný čas 
a zapojili se do náročných příprav nácviku písní 
a koled na Vánoční koncert. 

Upřímné poděkování patří také oběma kně-
žím a  panu kostelníkovi za  umožnění využití 
prostor kostela pro konání koncertu.

� Hana Kubešová

Vánoční koncert v kostele

Lampionový průvod, který se uskutečnil 4. 
listopadu, opět ukázal, že vzájemné potkávání 
má v naší obci velký smysl.

I když start byl až v pět hodin, už krátce po půl 
páté se před obecním úřadem začaly tvořit nená-
padné skupinky dětí se světýlky, lampiony a lam-
pičkami, které se postupně slévaly do  jednoho 
velkého třpytivého hada. Lampiony všech tvarů 
a barev – od klasických kulatých až po ty ve tvaru 
princezen, strašidýlek, draků nebo letadel – dávaly 
jasně najevo, že večer patří především dětem.

A  že jich bylo! Odhadem kolem 180 malých 
účastníků, což je číslo, které by leckterý větší měst-
ský spolek slyšel rád. S doprovodem rodičů, pra-
rodičů, tetiček, strýčků a dalších rodinných posil se 
počet účastníků vyšplhal zhruba ke 450 osobám. 

Vycházelo se tradičně od obecního úřadu, kde 
se během pár minut vytvořilo lidské mraveniště. 

Lampiony, lampionky, světelné koule, blikát-
ka na  tyčkách, občas i světelný meč – prostě 
celý sortiment podzimních světýlek. 

Trasa dlouhá asi 1,5 kilometru vedla přes 
„Černý kopec“ a  nikdo se rozhodně nenudil. 
Na stezce číhalo strašidlo – křik, smích i občas-
né slzičky patří již tradičně k celému průvodu.

Cíl byl připraven v  Penzionu Krkoška, kte-
rý se proměnil v  teplé a přívětivé útočiště pro 
všechny malé i  velké poutníky. Děti tu čekalo 
bohaté občerstvení – teplý čaj, dětský punč, ří-
zečky, bonbóny a buchty, které mizely rychlostí 

světla. Jen ten chleba zase zbyl…
Letošní novinkou byla stezka plná úkolů, 

na  kterou se děti s  nadšením vrhly a  za  jejíž 
splnění si vysloužily balíček odměn. Stezka 
byla připravena v  setmělém areálu penzionu, 
což samo o sobě vytvořilo tu pravou podzimní 
atmosféru. Pro menší děti byl zážitkem už jen 
samotný fakt, že ji zvládly projít potmě se svě-
týlkem v ruce.

Uvnitř vznikla malá tvůrčí dílna: bludiště, 
omalovánky, pexeso, Dobble, výroba odznáč-
ků, foukání balónků… A  hlavně spousta smí-
chu, povídání a radosti.

A  protože nic takového se neudělá samo, 
patří velké poděkování všem, kteří se na akci 
podíleli.

Dovolte mi jmenovitě poděkovat paní Sáře 
Diane Mazurové za občerstvení pro děti, Markétě 
Marcolové, Beatě Bulawové, Barboře Křenkové, 
Markétě Janasové, Zuzce a  Michalu Majerko-
vým, Elišce Čimburové, celému týmu z Penzionu 
Krkoška, „klukům“ z údržby obce, Obecnímu úřa-
du Kunčice pod Ondřejníkem za podporu a pře-
devším MAS Frýdlantsko-Beskydy za projevenou 
důvěru v projektu „V Beskydech to žije“.

Každý z  nich – a  mnoho dalších, na  které 
jsem určitě zapomněla – přidal ruku k dílu. Ně-
kdo řízeček, někdo světýlko, někdo silné paže 
a někdo kus organizačního srdce.

Těšíme se na vás zase za rok. Děkujeme!
� Za SPV Kristýna Amálie Heczková
� Foto: Eliška Čimburová

Vzájemné potkávání má smysl

V místní organizaci ČSV bylo v letošním roce 
registrováno 42 včelařů, kteří obhospodařovali 
220 včelstev. Dalších 56 včelstev měli v Kunči-
cích umístěni včelaři z  jiných organizací. Úvo-
dem rovnou zhodnotím letošní včelařský rok. 

Všeobecně se dá říct, že byl pro včelaře 
podprůměrný. Teplá zima a brzký příchod jara 
způsobily, že v  době květu ovocných stromů 
včely nebyly ještě při síle, a  proto jarní snůš-
ku nevyužily tak jako jiné roky. V době květu 
akátu v  květnu a  červnu nás provázely časté 
přeháňky a bouřky, které spláchly sladký nek-
tar. Nakonec včelám zbyla pouze kvetoucí lípa, 
která ovšem také odkvetla rychleji než obvykle. 
Všechny tyto podmínky se negativně projevily 
na medných výnosech.

A jak jsme na tom se zdravím našich včel? 
V  létě jsme preventivně namátkově otestovali 
pět stanovišť na celém katastru obce na hnilo-
bu včelího plodu. Tato vysoce nakažlivá choro-
ba se v našem kraji začíná objevovat ve větší 

míře a krajský úřad podporuje boj proti této ne-
moci formou uhrazení rozborů vzorků v celém 
kraji. U  nás se zatím tato nemoc neobjevila, 
zato jsme byli nuceni spálit jedno stanoviště 
včelstev napadené morem včelího plodu a kon-
cem včelařského roku se u nás objevily další 
dvě ohniska nákazy.

Jaké jsou důvody, že se nám nedaří zvládat 
včelí nemoci? Odborníci se shodují, že velkým 
problémem je převčelení. Včelstva zde nema-
jí dostatek potravy a to je v době klimatických 
změn a rostoucího počtu chorob, které na sebe 
včely přenášejí, ještě více oslabuje. Ideální 
počet včelstev na  kilometr čtvereční je osm. 
U nás máme dlouhodobý průměr patnáct včel-
stev na jeden kilometr. Tato koncentrace klade 
na nás včelaře zvýšené nároky, abychom svá 
včelstva udrželi v  dobré kondici a přispěli tak 
sobě i svým sousedům k lepším výnosům ovo-
ce a samozřejmě i kvalitním medem.
David Fojtík, předseda ČSV v Kunčicích p. O.

Jak se včelařilo chovatelům včelstev v Kunčicích p.O. v roce 2025
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salon  

3. FRÝDLANTSKÝ
SALON PROMĚN 

 
 

22. prosince - 31.
ledna 2026 

Otevřeno v době provozu cukrárny.

Minigalerie Cukrárna pod Lysou Frýdlant nad
Ostravicí 
zve na prodejní výstavku 

P E S T R Ý  V Ý BĚR  I N V E S T IČN Í H O
U MĚN Í  I  D R O B N Ý C H  D Á R KŮ  

Rok 2025 putuje mílovými kroky ke svému 
konci, mnozí hodnotí, setkávají se s  přáteli 
u voňavého punče, diskutují, plánují, ale přede-
vším – alespoň na chvíli se zastaví.

Tak tomu bylo i první prosincové úterý, kdy 
se setkali členové Literárního klubu Petra Bez-
ruče Frýdek-Místek ve Frýdlantě na své pravi-
delné schůzce, aby mohla proběhnout valná 
hromada spolku, ale také aby byla zhodnocena 
celoroční práce členů klubu. A zábava k tomu 
všemu jistě patří! Účast byla nevídaná! Proč 
asi? Že by členstvo předpokládalo návštěvu 
Mikuláše a drobné dárečky? Ano, nemýlilo se. 
Po nutných oficialitách, po zhodnocení proběh-
nuvšího Dne poezie v měsíci listopadu, před-
sedkyně nastínila aktivity literátů v roce 2026. 
Jsou to nejen výzvy v pisatelské sféře, ale také 
květnová prezentace Beskyd, literárních aktivit 
a nabídka zajímavých přednášek na akci Bes-
kydská lavečka, jejíž již 14. ročník by měl pro-
běhnout ve  Lhotce s  mezinárodní účastí. Pří-
jemným překvapením schůzky byl křest knihy 
členky klubu Štěpánky Houbkové. Ta v kruhu 
svých kolegů „psavců“ pokřtila svoji čerstvou 
novinku – detektivní román Z(a)tracená, který 
vyšel v nakladatelství MOBA. A to už za dveř-
mi bylo slyšet neklidného čerta, který se dral 
do místnosti v doprovodu důstojného Mikuláše.

„Tak co, milí spisovatelé, jak jste se celý rok 
měli? Jak jste se snažili? To já mám tady za-
psáno ve své knize – všechno o vás vím…“ – 
a Mikuláš začal vyvolávat jednotlivé členy ver-
šovanou průpovídkou. Některé z nich pohladil 
čert svou metlou trochu důrazněji, aby třeba 
zlepšili docházku na schůzky, jinak si je vezme 
do pekla. Mnozí hříšníci na odčiněnou recitovali 
ze své tvorby, jiní raději zazpívali. Odměnou 
pro všechny byl literární kalendář, který byl 
vytištěn pod hlavičkou klubu s kresbami Věry 
Novákové a doplněn básněmi literátů. Ale ješ-
tě drobné dárky čekaly na všechny v podobě 
překvapení, které si jednotlivci sami pod číslem 
vylosovali.

Poté Dajana Zápalková literátům poděko-
vala za  celoroční práci. „Budu ráda, když se 
sejdeme na své členské schůzi zase v novém 
roce v plné síle, odpočatí, s novými básněmi či 
prózou. K  této vaší literární činnosti načerpej-
te sílu v nadcházejících svátečních vánočních 
dnech v kruhu svých nejbližších či způsobem, 
který vám je příjemný. Nový rok pak přivítejte 
zvesela a  vykročte tou správnou nohou,“ po-
přála předsedkyně. A pak už se hrálo na kyta-
ru, zpívalo – nejen koledy a k odchodu do svých 
domovů se tentokrát nikdo moc rychle neubíral.
� Dajana Zápalková

� Foto: Taťána Prokešová

Literáty navštívil Mikuláš s čertem

Minigalerie Cukrárna pod Lysou vstupuje 
do čtvrtého roku výtvarných výstav a pokračuje 
v  úzké spolupráci s  Pobeskydským spolkem 
přátel výtvarného umění ve Frýdku-Místku, kte-
rý s novým vedením vstupuje do 58. roku své 
činnosti. 

Nabízí také členství ve spolku i mimo město 
Frýdek-Místek. Zajímavé jsou jeho zájezdy, od-
borné přednášky a další členské výhody. V Mi-
nigalerii ve  Frýdlantě v  lednu pokračuje již 3. 
frýdlantský salon proměn, který nabízí zajíma-
vý přehled investičních i dárkových výtvarných 
prací. Představí postupně autory z  Valašska, 
jižní Moravy, Prahy, připomene dílo zemřelého 
Antonína Kroči, znovu objevované dílo Slavoje 
Kovaříka. Připomene i  různé umělecké tech-
niky, například art protis v díle Anna Žertové. 
Letos je salon zaměřen hlavně na krajinářské 
motivy a  veduty. Novinkou galerie v  dalším 
roce je záměr u  autorských výstav připravit 

i vernisáže nebo derniéry. K tomu potřebujeme 
kontakt na zájemce o výtvarné umění, kterých, 
jak to vidíme na vernisážích v Kulturním centru, 
není ve městě nadbytek. Máme zájem o regis-
traci zájemců, kteří o akce mají zájem a může-
me jim posílat pozvánky e-maily. K zpříjemnění 
jednoduché registrace (jméno a e-mail) u pro-
davaček v  cukrárně nebo přímo na  adrese 
bogar@seznam.cz nabízíme slosování nákupů 
výtvarných prací nad 500 Kč do  konce ledna 
2026. Na stejné adrese je možné se přihlásit 
i  do  spolku ve  Frýdku-Místku. Porovnáme-
-li výtvarné dění v  našem městě například 
s Rožnovem, kde jsou desítky výstav, ale i jeho 
okolím, je co dohánět. Na konci roku například 
na Hutisku-Solanci vznikl nový moderní školicí 
a výstavní objekt pro mládež zaštítěný jménem 
místního rodáka ak. mal. Luďka Majera. Zájem-
ce o „frýdlantský smalt“ může potěšit, že Dílna 
uměleckého smaltu, která pracuje ve  Frýdku, 
je ve  své činnosti úspěšná. Má v  současné 
době 50 aktivních členů, na  výroční členské 
schůzi 13. 12. 2025 mohla vykázat stovky akcí 
pro mládež i dospělé, zájemce i profesionální 
umělce, stejně jako bohatou mezinárodní spo-
lupráci. Mimořádná je podpora města Frýdku-
-Místku, se kterým dílna připravuje stěhování 
do  nového areálu. Svět výtvarného umění si 
zaslouží pozornost a  obohacuje život, stejně 
jako další umělecké obory, kterým se u  nás 
ve městě daří. � Karel Bogar 

HODOŇOVICKÝ
MASOPUST

Čendaspolek & hodoňovický fojt
srdečně zvou na

sobota 14. února 2026

13:00 Masopustní průvod od Fagelly

14:00 Pochování basy Valentýnky
na rynku U Čendy

Dechová hudba Javořinka

15:00 Sál Hostince U Čendy
Dřevjaná muzika Zbujník
Ondráši z Janovic

.

Základní škola a Mateřská škola v Bašce

Vážení rodiče, milé děti,

ve čtvrtek 12. února 2026 v době 
od 13:00 do 18:00 hodin

proběhne v budově ZŠ Baška č. 137

Zápis do 1. třídy
Srdečně zveme všechny děti, které 

k 31. 8. 2026 dovrší věku šesti let.
K zápisu přineste rodný list dítěte,  

nebo žádost o odklad.

JEDEN ZA VŠECHNY, 
VŠICHNI ZA JEDNOHO !

V rámci zápisu se uskuteční i Den otevřených
 dveří pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče.

 Rezervace termínu proběhne elektronicky,
 sledujte naše webové stránky.

Výtvarný život a Minigalerie v novém roce 
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Čištění střech

Provádíme důkladné čištění betonových
a pálených taškových krytin.

Používáme patentovanou českou technologii
s dlouhodobým účinkem minimálně 5 let. 

Likvidace řas mechů a plísní

Tel: 730 508 310 
www.barvadomova.cz

NÁTĚRY STŘECH
       A FASÁD
     natírame střechy a fasády
moderní vysokotlakou technologií

Střechu, nebo fasádu vždy důkladněo čistíme, 
odmastíme, napenetrujeme a provedeme
kvalitní nátěr. 

Tel: 730 508 310 
www.barvadomova.cz
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� (pokračování ze str. 4)
Zejména členové výbor klubu vědí, jak rych-

le po ukončení jednoho roku následuje rok dal-
ší. A  proto už na  posledním loňském jednání 
výboru naplánovali další celoroční program pro 
současné i  budoucí členy klubu, ale i  ostat-
ní Lhoťany. Ani v novém roce nebude chybět 
zejména smažení vaječiny a  opékání buřtů 
na Kuříně. Příslib ke spolupráci mají od obec-
ního úřadu senioři i  při organizaci letošního 
podzimního autobusového zájezdu. Zúčastnit 
se chtějí i dalšího ročníku sportovního „mezio-
becního klání“ na  beskydských hrách – Seni-
orfestu. Novinkou v  letošním programu budou 
zejména dvě nejbližší akce roku. Snad i proto, 

aby se při nich snížil věkový průměr účastníků, 
se senioři domluvili s paní ředitelkou lhotecké 
mateřské školy na tom, že tu únorovou a břez-
novou udělají ve spolupráci právě s nejmenšími 
dětmi. A pokud se podaří obě tyto mezigene-
rační akce uskutečnit i  za  podpory MASky 
– Místní akční skupiny Frýdlantsko-Beskydy, 
mají se senioři, děti, ale i ostatní občané Lhotky 
na  co těšit. Rozhodnutí o  případném sponzo-
rování MASky „padne“ začátkem nového roku, 
takže už v únorovém Mikroregionu se mohou 
jeho čtenáři o  tom, jak to dopadlo, dovědět 
více. Stejně jako o  dalších akcích v  průběhu 
letošního roku. Protože lhotečtí senioři i  letos 
jedou dál… � P. Pasek

S ohlédnutím za Mikulášem 
– senioři jedou dál…

� (pokračování ze str. 4)
Starší generaci reprezentoval soubor Pil-

ky, který zazpíval krásné koledy a  vánoční 
písně – například: Maria po  světě chodila, 
Hory v bilych loktuškách, Koleda nam nasta-
la, Vinšujeme vam večer vesely. Doprováze-
la je Pustkova cimbálová muzika.

Právě Pustkova CM patří k neodmyslitel-
ným stálicím tohoto koncertu. Jejich muzicí-
rování zaujalo všechny generace poslucha-
čů – citlivé podání koled, radostná energie 
i vysoká hudební úroveň vytvořily neopako-
vatelnou atmosféru. 

Závěr koncertu tradičně patřil Sboru Can-
tamus, který svými vánočními písněmi uká-
zal, že i  na  menším jevišti dokáže sborový 
zpěv znít opravdu nádherně a  slavnostně. 
Společným vyvrcholením večera se stala 
píseň Tichá noc, kterou si zazpíval celý sál – 
účinkující i diváci.

Slovem provázela Kristýna Krpcová, kte-
rá koncertu dodala příjemnou atmosféru. 
Pro návštěvníky bylo zajištěno také občerst-
vení – patří velké poděkování všem, kteří se 
postarali o přípravu i obsluhu v bufetu.

Jubilejní 30. Vánoční koncert byl nejen 
krásným kulturním zážitkem, ale i důkazem, 
že tradice v naší obci žije, spojuje lidi napříč 
generacemi a  vytváří neopakovatelnou vá-

Vánoční koncert ve Lhotce pod Ondřejníkem 

noční atmosféru. Tento večer byl pohlaze-
ním po  duši a  krásnou oslavou adventního 
času. 

� Bohdana Stonavská


